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ISSP 2016 - Åsikter om politik och den offentliga sektorn Översikt

ISSP 2016 - Åsikter om politik och den offentliga sektorn
ISSP 2016 - Role of government IV: Sweden

Översikt

Typ International Social Survey Programme, ISSP

Identifikation SND1035-001

Version Produktionsdatum2017-08-31
Original

Serie International Social Survey Program (ISSP) är ett komparativt projekt med uppgift att
konstruera och genomföra internationellt jämförbara attitydstudier. Studier har genomförts
årligen sedan 1984. Vid starten ingick fyra länder - Australien, Tyskland, Storbritannien och
USA - i samarbetet. Numera deltar 48 länder och Sverige har ingått i samarbetet sedan 1992.

Genom ISSP:s bredd skapas möjligheter till jämförelser i en rad dimensioner: mellan Sverige
och andra EU-länder, mellan Väst- och Östeuropa, eller mellan mer eller mindre utvecklade
industriländer. Det finns alltså möjligheter att både jämföra länder som har en likartad
samhällsstruktur och historia, och länder som skiljer sig påtagligt från varandra.

Attityder på en rad olika områden, s k moduler, har undersökts sedan starten 1985. Från och
med 1990 har även replikationer genomförts, vilket innebär att såväl jämförelser över tid som
mellan länder är möjlig.

1985 The Role of Government I
1986 Social Networks I
1987 Social Inequality I
1988 Family and Changing Gender Roles I
1989 Work Orientations I
1990 The Role of Government II
1991 Religion I
1992 Social Inequality II
1993 Environment I
1994 Family and Changing Gender Roles II
1995 National Identity I
1996 The Role of Government III
1997 Work Orientations II
1998 Religion II
1999 Social Inequality III
2000 Environment II
2001 Social Networks II
2002 Family and Changing Gender Roles III
2003 National Identity II
2004 Social Citizenship I
2005 Work Orientations III
2006 Role of Government IV
2007 Leisure and Sports I
2008 Religion III
2009 Social Inequality IV
2010 Environment III
2011 Health
2012 Family, Work and Gender Roles IV
2013 National identity III: Sweden
2014 Citizenship II: Sweden
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ISSP 2016 - Åsikter om politik och den offentliga sektorn Översikt

2015 Work orientations IV: Sweden
2016 Role of Government V

Sammanfattning
Denna undersökning ingår som den svenska delen i 2016 års undersökning i 'International Social Survey
Program' (ISSP) och det är den tredje gången Sverige ingår i en ISSP-undersökning fokuserad på temat den offentliga
sektorn.

Analysenhet Individ

Räckvidd och täckning

Nyckelord offentlig sektor, skatter, anställning, religiöst deltagande, offentlig utgift, politisk extremism,
röstning, politiskt intresse, offentlig service, hushållets sammansättning, politiskt
deltagande, civilstånd, utbildning, religiös tillhörighet, etnisk identitet, korruption, offentlig
administration, statens säkerhet, politisk åsikt, skydd mot terrorism

Ämnesområden politiskt beteende och attityder, socialt beteende och attityder, Samhällsvetenskap, Sociologi

Tidsperiod(er) 2016

Länder Sverige

Population
Svenska befolkningen i åldern 18-79

Producenter & sponsorer

Primärforskare Edlund, JonasUmeå universitet, Sociologiska institutionen

Andra producenter Umeå universitet, Sociologiska institutionen

Urval

Urvalsprocess
Sannolikhetsurval: obundet slumpmässigt urval

Svarsfrekvens
39%

Datainsamling

Insamlingsdatum start 2016-10-10
end 2016-12-12

Datainsamlingsmetod Självadministrerat frågeformulär: papper

Frågeformulär
Strukturerat frågeformulär

Datainsamlare SIFO Research International

Tillgänglighet

Distributör(er) Svensk Nationell Datatjänst

- 5 -



ISSP 2016 - Åsikter om politik och den offentliga sektorn Filbeskrivning

Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

issp2016.7_to.SND

Antal 1140

Variabler 117
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Varibellista
Datasetet innehåller 117 variabler

Fil issp2016.7_to.SND
Namn Etikett Fråga

1 SND_study SND-studie 1035 -

2 SND_dataset .. SND-dataset 1035-001 -

3 SND_version .. SND version 1.0 -

4 IpNummer IP-nummer -

5 Date Datum -

6 Kon Kön -

7 Lan Län -

8 Areg A-region -

9 Hreg H-region -

10 agereg Ålder -

11 birthreg Födelseår -

12 Q1 F.1 Följa lagen eller sitt samvete Anser du att människor bör följa lagen utan undantag, eller
finns det vissa tillfällen då männi-skor bör följa sitt samvete
även om det innebär att de bryter mot lagen?

13 Q2a F.2a Tillåta offentliga protestmöten Det finns olika sätt för människor och organisationer att
protestera mot politiska åtgärder de ogillar starkt. Vilka
sätt anser du ska vara tillåtna och vilka ska inte vara det? -
Organisera offentliga möten för att protestera mot regeringen
eller kommunen

14 Q2b F.2b Tillåta protestmarscher och
demonstrationer

Det finns olika sätt för människor och organisationer att
protestera mot politiska åtgärder de ogillar starkt. Vilka
sätt anser du ska vara tillåtna och vilka ska inte vara det? -
Organisera protestmarscher och demonstrationer

15 Q3a F.3a Extremisters rätt att uttrycka sina
åsikter på offentliga möten

En del människor har åsikter som de flesta betraktar som
extrema, till exempel människor som vill störta regeringen
genom revolution. Anser du att sådana människor bör få
uttrycka sina åsikter på offentliga möten?

16 Q3b F.3b Extremisters rätt att uttrycka sina
åsikter i böcker

En del människor har åsikter som de flesta betraktar som
extrema, till exempel människor som vill störta regeringen
genom revolution. Anser du att sådana människor bör få
uttrycka sina åsikter i böcker?

17 Q4 F.4 Döma en oskyldig eller låta en skyldig
gå fri

Det begås misstag i alla rättssystem, men vilket tycker du är
värre?

18 Q5a F.5a Statliga insatser för ekonomin: Minska
de offentliga utgifterna

Minska de offentliga utgifterna

19 Q5b F.5b Statliga insatser för ekonomin:
Finansiera projekt för att skapa nya
arbetstillfällen

Offentlig finansiering av projekt för att skapa nya
arbetstillfällen

20 Q5c F.5c Statliga insatser för ekonomin: Minska
statlig reglering av näringslivet

Minska den statliga regleringen av näringslivet

21 Q5d F.5d Statliga insatser för ekonomin:
Ekonomiskt stöd till industrin för att
utveckla nya produkter och ny teknik

Ekonomiskt stöd till industrin för att utveckla nya produkter
och ny teknik

22 Q5e F.5e Statliga insatser för ekonomin: Stöd till
krisindustrier för att bevara arbetstillfällen

Stöd till krisindustrier för att bevara arbetstillfällen
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Fil issp2016.7_to.SND
Namn Etikett Fråga

23 Q5f F.5f Statliga insatser för ekonomin: Förkorta
arbetstiden för att skapa fler jobb

Förkorta arbetstiden för att skapa fler jobb

24 Q6a F.6a Offentliga utgifter: Miljön Miljön

25 Q6b F.6b Offentliga utgifter: Hälso- och sjukvård Hälso- och sjukvård

26 Q6c F.6c Offentliga utgifter: Polisen och
rättsväsendet

Polisen och rättsväsendet

27 Q6d F.6d Offentliga utgifter: Utbildning Utbildning

28 Q6e F.6e Offentliga utgifter: Försvaret Försvaret

29 Q6f F.6f Offentliga utgifter: Ålderspensioner Ålderspensioner

30 Q6g F.6g Offentliga utgifter:
Arbetslöshetsersättning

Arbetslöshetsersättning

31 Q6h F.6h Offentliga utgifter: Kultur Kultur

32 Q7a F.7a Offentliga myndigheters ansvar: Se till
att alla som vill ha ett arbete får det

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att se till att alla som vill ha ett arbete
får det?

33 Q7b F.7b Offentliga myndigheters ansvar: Hålla
prisutvecklingen under kontroll

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att hålla prisutvecklingen under
kontroll?

34 Q7c F.7c Offentliga myndigheters ansvar: Svara
för hälso- och sjukvård

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att svara för hälso- och sjukvård?

35 Q7d F.7d Offentliga myndigheters ansvar:
Svara för att de äldre har en hygglig
levnadsstandard

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att svara för att de äldre har en hygglig
levnadsstandard?

36 Q7e F.7e Offentliga myndigheters ansvar:
Stimulera tillväxten inom industrin

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att stimulera tillväxten inom industrin?

37 Q7f F.7f Offentliga myndigheters ansvar:
Upprätthålla en hygglig levnadsstandard för
de arbetslösa

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att upprätthålla en hygglig levnads-
standard för de arbetslösa?

38 Q7g F.7g Offentliga myndigheters ansvar:
Minska inkomstskillnaderna mellan rika och
fattiga

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att minska inkomstskillnaderna mellan
rika och fattiga?

39 Q7h F.7h Offentliga myndigheters ansvar: Ge
ekonomiskt stöd till universitetsstuderande
vars föräldrar har låga inkomster

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att ge ekonomiskt stöd till
universitetsstuderande vars föräldrar har låga inkomster?

40 Q7i F.7i Offentliga myndigheters ansvar: Skapa
hyggliga boendeförhållanden för dem som
inte själva har råd

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att skapa hyggliga boendeförhållanden
för dem som inte själva har råd?

41 Q7j F.7j Offentliga myndigheters ansvar: Införa
strikt lagstiftning för att minska industrins
miljöförstöring

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att införa strikt lagstiftning för att
minska industrins miljöförstöring?

42 Q7k F.7k Offentliga myndigheters ansvar: Arbeta
för jämställdhet mellan män och kvinnor

Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga
myndigheters ansvar att arbeta för jämställdhet mellan män
och kvinnor?

43 Q8a F.8a Bäst lämpad att sköta sjukvård Människor har olika åsikter om vem som är bäst lämpad
att sköta följande verksamheter i Sverige. Vem anser du
huvudsakligen bör sköta sjukvård

44 Q8b F.8b Bäst lämpad att sköta äldreomsorg Vem anser du huvudsakligen bör sköta äldreomsorg

45 Q8c F.8c Bäst lämpad att sköta grundskola Vem anser du huvudsakligen bör sköta grundskola

46 q9a F.9a Störst inflytande över regeringens
beslut

Nedan följer en lista över människor och organisationer som
kan påverka de beslut som regeringen fattar. Läs igenom
listan och ange vilka som enligt dig har störst och näst störst
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Fil issp2016.7_to.SND
Namn Etikett Fråga

inflytande över de beslut som den svenska regeringen fattar.
Var vänlig fyll i de bokstäver som bäst motsvarar dina
åsikter i rutorna nedan. - Störst inflytande

47 q9b F.9b Näst störst inflytande över regeringens
beslut

Nedan följer en lista över människor och organisationer som
kan påverka de beslut som regeringen fattar. Läs igenom
listan och ange vilka som enligt dig har störst och näst störst
inflytande över de beslut som den svenska regeringen fattar.
Var vänlig fyll i de bokstäver som bäst motsvarar dina
åsikter i rutorna nedan. - Näst störst inflytande

48 Q10 F.10 Störst påverkan på svensk politik:
Världsekonomin eller regeringens
sammansättning

Nedan följer två uppfattningar om vad som påverkar den
politik som förs i Sverige. Vilken av dessa ligger närmast din
åsikt?

49 Q11a F.11a Myndigheters rätt att kameraövervaka
människor på allmänna platser

Anser du att offentliga myndigheter i Sverige bör ha rätt att
göra följande eller inte? - Kameraövervaka människor på
allmänna platser?

50 Q11b F.11b Myndigheters rätt att övervaka e-post
och annat informationsutbyte som sker på
Internet

Anser du att offentliga myndigheter i Sverige bör ha rätt
att göra följande eller inte? - Övervaka e-post och annat
informationsutbyte som sker på Internet?

51 Q12 F.12 Tillgänglighet till statlig information Nedan följer en skala från 0 till 10 där 0 betyder "all statlig
information bör vara offentligt tillgänglig, även om det
innebär en risk för allmänhetens säkerhet", och 10 betyder
"allmänhetens säkerhet bör prioriteras, även om det innebär
att tillgängligheten till statlig information begränsas". Var
skulle du placera dig själv på denna skala?

52 Q13a F.13a Offentliga myndigheters rätt att samla
in information om personer som är bosatta i
Sverige utan att de vet om det

Vissa människor anser att offentliga myndigheter ska ha rätt
att vidta vissa åtgärder med hänvisning till rikets säkerhet.
Andra människor håller inte med om det. Anser du att
offentliga myndigheter ska ha rätt att göra följande eller inte?
- Samla in information om personer som är bosatta i Sverige
utan att de vet om det

53 Q13b F.13b Offentliga myndigheters rätt att samla
in information om personer som är bosatta i
andra länder utan att de vet om det

Vissa människor anser att offentliga myndigheter ska ha rätt
att vidta vissa åtgärder med hänvisning till rikets säkerhet.
Andra människor håller inte med om det. Anser du att
offentliga myndigheter ska ha rätt att göra följande eller inte?
- Samla in information om personer som är bosatta i andra
länder utan att de vet om det

54 Q14a F.14a Terroristhot: Myndigheters rätt att
hålla människor häktade så länge de vill utan
att ställa dem inför rätta

Anta att regeringen misstänkte att ett terrorattentat var på väg
att äga rum. Tycker du att myndigheterna bör ha rätt att hålla
människor häktade så länge de vill utan att ställa dem inför
rätta?

55 Q14b F.14b Terroristhot: Myndigheters rätt att
avlyssna människors telefonsamtal

Anta att regeringen misstänkte att ett terrorattentat var på
väg att äga rum. Tycker du att myndigheterna bör ha rätt att
avlyssna människors telefonsamtal?

56 Q14c F.14c Terroristhot: Myndigheters rätt att
stoppa och visitera vem som helst på gatan

Anta att regeringen misstänkte att ett terrorattentat var på
väg att äga rum. Tycker du att myndigheterna bör ha rätt att
stoppa och visitera vem som helst på gatan?

57 Q15 F.15 Politiskt intresse Hur intresserad är du själv av politik?

58 Q16a F.16a Inställning till påstående: Människor
som jag har inget att säga till om i beslut
som fattas av regering och riksdag

Håller du med om eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Människor som jag har inget att säga till om i
beslut som fattas av regering och riksdag

59 Q16b F.16b Inställning till påstående: Jag tycker
jag är ganska insatt i de viktiga politiska
frågorna i vårt land

Håller du med om eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Jag tycker jag är ganska insatt i de viktiga
politiska frågorna i vårt land

60 Q16c F.16c Inställning till påstående: De politiker
vi väljer till riksdagen försöker att hålla sina
vallöften

Håller du med om eller tar du avstånd från följande
påståenden? - De politiker vi väljer till riksdagen försöker att
hålla sina vallöften
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Fil issp2016.7_to.SND
Namn Etikett Fråga

61 Q16d F.16d Inställning till påstående: Man kan lita
på att de flesta högre offentliga tjänstemän
gör vad som är bäst för landet

Håller du med om eller tar du avstånd från följande
påståenden? - Man kan lita på att de flesta högre offentliga
tjänstemän gör vad som är bäst för landet

62 Q17a F.17a De samlade skatterna i Sverige för
folk med höga inkomster

Hur skulle du vilja beskriva de samlade skatterna i Sverige? -
För folk med höga inkomster är skatterna ...

63 Q17b F.17b De samlade skatterna i Sverige för
folk med medelinkomster

Hur skulle du vilja beskriva de samlade skatterna i Sverige? -
För folk med medelinkomster är skatterna ...

64 Q17c F.17c De samlade skatterna i Sverige för
folk med låga inkomster

Hur skulle du vilja beskriva de samlade skatterna i Sverige? -
För folk med låga inkomster är skatterna ...

65 Q18a F.18a De svenska skattemyndigheterna: Ser
till att människor betalar den skatt de ska

Hur ofta tror du i allmänhet att de svenska
skattemyndigheterna ser till att människor betalar den skatt
de ska?

66 Q18b F.18b De svenska skattemyndigheterna:
Behandlar alla människor i enlighet med
lagen oberoende av deras kontakter eller
ställning i samhället

Hur ofta tror du i allmänhet att de svenska
skattemyndigheterna behandlar alla människor i enlighet
med lagen, oberoende av deras kontakter eller ställning i
samhället?

67 Q19a F.19a Privata storföretag i Sverige: Följer
lagar och regler

Hur ofta tror du i allmänhet att privata storföretag i Sverige
följer lagar och regler?

68 Q19b F.19b Privata storföretag i Sverige: Försöker
undvika att betala skatt

Hur ofta tror du i allmänhet att privata storföretag i Sverige
försöker undvika att betala skatt?

69 Q20 F.20 Svenska politikers inblandning i
korruption

Ungefär hur många politiker i Sverige är enligt din åsikt
inblandade i korruption?

70 Q21 F.21 Svenska offentliga tjänstemäns
inblandning i korruption

Och ungefär hur många offentliga tjänstemän i Sverige är
enligt din åsikt inblandade i korruption?

71 Q22 F.22 Senaste fem åren haft kontakt med
offentlig tjänsteman som begärt muta eller
gentjänst

Under de senaste fem åren, hur ofta har du eller någon i din
närmaste familj stött på en offentlig tjänsteman som antytt
att han/hon ville ha, eller bad om, en muta eller gentjänst i
utbyte mot sina tjänster?

72 Q23a F.23a Inställning till offentliga myndigheters
tillhandahållande av hälso- och sjukvård

Hur bra tycker du att offentliga myndigheter för
närvarande lyckas inom vart och ett av följande områden? -
Tillhandahålla hälso- och sjukvård?

73 Q23b F.23b Inställning till hur offentliga
myndigheter svarar för att de äldre har en
hygglig levnadsstandard

Hur bra tycker du att offentliga myndigheter för närvarande
lyckas inom vart och ett av följande områden? - Svara för att
de äldre har en hygglig levnadsstandard?

74 Q23c F.23c Inställning till offentliga myndigheters
hantering av hot mot Sveriges säkerhet

Hur bra tycker du att offentliga myndigheter för närvarande
lyckas inom vart och ett av följande områden? - Hantera hot
mot Sveriges säkerhet?

75 Q25 F.25 Sammanlagt antal år i heltidsutbildning Hur många år har du sammanlagt gått i heltidsutbildning?

76 Q26 F.26 Högsta utbildning Vilken är din nuvarande högsta utbildning?

77 Q27 F.27 Förvärvsarbete Förvärvsarbetar du för närvarande, har du förvärvsarbetat
tidigare, eller har du aldrig förvärvsarbetat?

78 Q28 F.28 Normal veckoarbetstid Vilken är din normala veckoarbetstid? (räkna även med
eventuell övertid)

79 Q29 F.29 Företagare eller anställd Är du anställd, egenföretagare, eller arbetar du i den egna
familjens företag?

80 Q29b F.29b Företagare: Antal anställda Hur många anställda? (Räkna inte med dig själv)

81 Q30 F.30 Arbetsledande funktion Har du någon arbetsledande funktion?

82 Q30b F.30b Arbetsledare: Antal anställda För hur många anställda?

83 Q31 F.31 Arbetar för vinstdrivande eller icke-
vinstdrivande organisation

Arbetar du för en vinstdrivande organisation (t ex ett
företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation (t ex en
allmännyttig eller ideell organisation)?
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Fil issp2016.7_to.SND
Namn Etikett Fråga

84 Q32 F.32 Arbetar för offentlig eller privat
arbetsgivare

Arbetar du för en offentlig eller privat arbetsgivare?

85 Q33 F.33 Yrke Vilket yrke har du?

86 Q36 F.36 Arbetsmarknadssituation Vilket av följande beskriver bäst din nuvarande situation?
Om du förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från
ditt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt sjukskriven/semester/
strejk), ange hur din vanliga arbetssituation ser ut.

87 Q37 F.37 Månadsinkomst före skatt Vilken är din ungefärliga månadsinkomst före skatt?

88 Q38 F.38 Stadigvarande partner Har du en stadigvarande partner? Om ja, lever ni tillsammans
i samma hushåll?

89 Q39 F.39 Parners förvärvsarbete Förvärvsarbetar din partner för närvarande, har han/
hon förvärvsarbetat tidigare, eller har han/hon aldrig
förvärvsarbetat?

90 Q40 F.40 Partners normala veckoarbetstid Vilken är din partners normala veckoarbetstid? (räkna även
med eventuell övertid)

91 Q41 F.41 Partner företagare eller anställd Är din partner anställd, egenföretagare, eller arbetar han/hon
i den egna familjens företag?

92 Q41b F.41b Partner företagare: Antal anställda Hur många anställda?

93 Q42 F.42 Partner arbetsledande funktion Har din partner någon arbetsledande funktion?

94 Q42b F.42b Partner arbetsledare: Antal anställda För hur många anställda?

95 Q43 F.43 Partner arbetar för vinstdrivande eller
icke-vinstdrivande organisation

Arbetar din partner för en vinstdrivande organisation (t ex ett
företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation (t ex en
allmännyttig eller ideell organisation)?

96 Q44 F.44 Partner arbetar för offentlig eller privat
arbetsgivare

Arbetar din partner för en offentlig eller privat arbetsgivare?

97 Q45 F.45 Partners yrke Vilket yrke har din partner?

98 Q48 F.48 Partners högsta utbildning Vilken är din partners nuvarande högsta utbildning?

99 Q49 F.49 Partners arbetsmarknadssituation Vilket av följande beskriver bäst din partners nuvarande
situation?

100 Q50 F.50 Medlemskap i facklig organisation Är du medlem i någon facklig organisation, eller har du
tidigare varit medlem?

101 Q51 F.51 Tillhör kyrka, församling, samfund
eller religion

Tillhör du någon kyrka, församling, samfund, eller religion?

102 Q52 F.52 Deltagande i gudstjänster eller andra
religiösa möten

Bortsett från speciella tillfällen som bröllop, begravningar,
etc., hur ofta brukar du delta i gudstjänster eller andra
religiösa möten?

103 Q53 F.53 Subjektiv klasstillhörighet Man talar ju ibland om att det finns olika socialgrupper eller
samhällsklasser. Om du själv skulle placera dig i en sådan
samhällsklass, vilken av dessa skulle det vara?

104 Q54 F.54 Placering på skala över
samhällsgrupper

I vårt samhälle finns det vissa grupper som uppfattas som
högre och andra grupper som lägre. Här finner du en skala
från topp till botten. Var skulle du placera dig själv på denna
skala?

105 Q55 F.55 Röstade i senaste riksdagsvalet Ibland avstår vissa människor från att rösta av olika skäl.
Röstade du i senaste riksdagsvalet?

106 Q56 F.56 Partival senaste riksdagsvalet Vilket politiskt parti röstade du på i det senaste
riksdagsvalet?

107 Q57_1 F.57 Grupptillhörighet 1 Vilken eller vilka av följande grupper anser du dig tillhöra? -
Första valet
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Fil issp2016.7_to.SND
Namn Etikett Fråga

108 Q57_2 F.57 Grupptillhörighet 2 Vilken eller vilka av följande grupper anser du dig tillhöra? -
Andra valet

109 Q58 F.58 Hushållets storlek Hur många personer - barn och vuxna - ingår vanligtvis i ditt
hushåll? (Räkna med dig själv.)

110 Q59a F.59a Hushållets sammansättning: Antal
personer 18 år eller äldre

Hur många personer i ditt hushåll är 18 år eller äldre?

111 Q59b F.59b Hushållets sammansättning: Antal
personer mellan 7 och 17 år

Hur många personer i ditt hushåll är mellan 7 och 17 år?

112 Q59c F.59c Hushållets sammansättning: Antal
personer under 7 år

Hur många personer i ditt hushåll är under 7 år?

113 Q60 F.60 Hushållets sammanräknade
månadsinkomst före skatt

Vilken är ditt hushålls ungefärliga sammanräknade
månadsinkomst före skatt?

114 Q61 F.61 Civilstånd Vilket är ditt nuvarande civilstånd?

115 Q62 F.62 Faderns födelseland I vilket land föddes din far?

116 Q63 F.63 Moderns födelseland I vilket land föddes din mor?

117 Q64 F.64 Bostadsort Är stället du bor på...
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 117 variabler

Fil : issp2016.7_to.SND

SND_study: SND-studie 1035
Variabeltext:  SND-studie 1035: ISSP 2016 - Åsikter om politik och den offentliga sektorn

Värde Etikett Fall Procentandel

1035 1140 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (0 / -)

SND_dataset: SND-dataset 1035-001
Variabeltext:  SND-dataset 1035-001: ISSP 2016 - Åsikter om politik och den offentliga sektorn

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1140 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (0 / -)

SND_version: SND version 1.0
Variabeltext:  SND version 1.0, 2018-12-18

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1140 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (0 / -)

IpNummer: IP-nummer
Variabeltext:  IP-nummer

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 8-2997, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (0 / -)

Date: Datum
Variabeltext:  Datum enkäten inkom

Värde Etikett Fall Procentandel

1024 2016-10-24 13 1.1%

1025 2016-10-25 18 1.6%

1026 2016-10-26 41 3.6%

1027 2016-10-27 112 9.8%
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Fil : issp2016.7_to.SND

Date: Datum

Värde Etikett Fall Procentandel

1028 2016-10-28 93 8.2%

1031 2016-10-31 97 8.5%

1101 2016-11-01 85 7.5%

1102 2016-11-02 43 3.8%

1103 2016-11-03 27 2.4%

1104 2016-11-04 33 2.9%

1107 2016-11-07 33 2.9%

1108 2016-11-08 34 3.0%

1109 2016-11-09 28 2.5%

1110 2016-11-10 27 2.4%

1111 2016-11-11 56 4.9%

1114 2016-11-14 67 5.9%

1115 2016-11-15 47 4.1%

1116 2016-11-16 25 2.2%

1117 2016-11-17 22 1.9%

1118 2016-11-18 22 1.9%

1121 2016-11-21 30 2.6%

1122 2016-11-22 44 3.9%

1123 2016-11-23 20 1.8%

1124 2016-11-24 19 1.7%

1125 2016-11-25 12 1.1%

1128 2016-11-28 13 1.1%

1129 2016-11-29 8 0.7%

1130 2016-11-30 9 0.8%

1201 2016-12-01 8 0.7%

1202 2016-12-02 2 0.2%

1205 2016-12-05 6 0.5%

1206 2016-12-06 6 0.5%

1207 2016-12-07 5 0.4%

1208 2016-12-08 13 1.1%

1209 2016-12-09 8 0.7%

1212 2016-12-12 14 1.2%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1024-1212, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (0 / -)

Kon: Kön
Variabeltext:  Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 550 48.2%

2 Kvinna 590 51.8%
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Fil : issp2016.7_to.SND

Kon: Kön
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (0 / -)

Lan: Län
Variabeltext:  Län

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholms län 230 20.2%

3 Uppsala län 38 3.3%

4 Södermanlands län 24 2.1%

5 Östergötlands län 47 4.1%

6 Jönköpings län 47 4.1%

7 Kronobergs län 20 1.8%

8 Kalmar län 26 2.3%

9 Gotlands län 12 1.1%

10 Blekinge län 21 1.8%

12 Skåne län 123 10.8%

13 Hallands län 43 3.8%

14 Västra Götalands län 218 19.2%

17 Värmlands län 35 3.1%

18 Örebro län 32 2.8%

19 Västmanlands län 24 2.1%

20 Dalarnas län 41 3.6%

21 Gävleborgs län 36 3.2%

22 Västernorrlands län 28 2.5%

23 Jämtlands län 18 1.6%

24 Västerbottens län 36 3.2%

25 Norrbottens län 37 3.3%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-25, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1136 / -) Ej valid: (4 / -)

Areg: A-region
Variabeltext:  A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm/Södertälje 224 19.7%

2 Norrtälje 6 0.5%

3 Enköping 10 0.9%

4 Uppsala 24 2.1%

5 Nyköping 10 0.9%
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Fil : issp2016.7_to.SND

Areg: A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Katrineholm 3 0.3%

7 Eskilstuna 11 1.0%

8 Mjölby/Motala 11 1.0%

9 Linköping 12 1.1%

10 Norrköping 24 2.1%

11 Jönköping 19 1.7%

12 Tranås 3 0.3%

13 Eksjö/Nässjö/Vetlanda 10 0.9%

14 Värnamo 15 1.3%

15 Ljungby 3 0.3%

16 Växjö 17 1.5%

17 Västervik 6 0.5%

18 Hultsfred/Vimmerby 3 0.3%

19 Oskarshamn 6 0.5%

20 Kalmar/Nybro 11 1.0%

21 Visby 12 1.1%

22 Karlskrona 15 1.3%

23 Karlshamn 6 0.5%

24 Kristianstad 15 1.3%

25 Hässleholm 6 0.5%

26 Ängelholm 8 0.7%

27 Helsingborg/Landskrona 27 2.4%

28 Malmö/Lund/Trelleborg 58 5.1%

29 Ystad/Simrishamn 7 0.6%

30 Eslöv 2 0.2%

31 Halmstad 13 1.1%

32 Falkenberg/Varberg 17 1.5%

33 Göteborg 125 11.0%

34 Uddevalla 19 1.7%

35 Trollhättan/Vänersborg 16 1.4%

36 Borås 28 2.5%

37 Lidköping/Skara 18 1.6%

38 Falköping 4 0.4%

39 Skövde 12 1.1%

40 Mariestad 6 0.5%

41 Kristinehamn 6 0.5%

42 Karlstad 21 1.8%

43 Säffle/Åmål 6 0.5%

44 Arvika 5 0.4%

45 Örebro 25 2.2%

46 Karlskoga 0
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Fil : issp2016.7_to.SND

Areg: A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

47 Lindesberg 7 0.6%

48 Västerås 12 1.1%

49 Köping 7 0.6%

50 Fagersta 3 0.3%

51 Sala 4 0.4%

52 Borlänge/Falun 22 1.9%

53 Avesta/Hedemora 10 0.9%

54 Ludvika 2 0.2%

55 Mora 7 0.6%

56 Gävle/Sandviken 19 1.7%

57 Bollnäs/Söderhamn 11 1.0%

58 Hudiksvall/Ljusdal 8 0.7%

59 Sundsvall 13 1.1%

60 Härnösand/Kramfors 4 0.4%

61 Sollefteå 4 0.4%

62 Örnsköldsvik 7 0.6%

63 Östersund 18 1.6%

64 Umeå 20 1.8%

65 Skellefteå 9 0.8%

66 Lycksele 7 0.6%

67 Piteå 10 0.9%

68 Luleå/Boden 18 1.6%

69 Haparanda/Kalix 4 0.4%

70 Kiruna/Gällivare 5 0.4%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-70, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1136 / -) Ej valid: (4 / -)

Hreg: H-region
Variabeltext:  H-region

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm med förorter 224 19.7%

3 Kommuner med mer än 90 000 invånare inom 30 km radie
från kommuncentrum

391 34.4%

4 Kommuner med mer än 27 000 och mindre än 90 000
invånare inom 30 km radie från kommuncentrum samt med
mer än 300 000 invånare inom 100 km radie från samma
punkt

202 17.8%

5 Kommuner med mer än 27 000 och mindre än 90 000
invånare inom 30 km radie från kommuncentrum samt med
mindre än 300 000 invånare inom 100 km radie från samma
punkt

76 6.7%

- 17 -



ISSP 2016 - Åsikter om politik och den offentliga sektorn Variabelbeskrivning

Fil : issp2016.7_to.SND

Hreg: H-region

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Kommuner med mindre än 27 000 invånare inom 30 km radie
från kommuncentrum

60 5.3%

8 Göteborg med förorter 125 11.0%

9 Malmö med förorter 58 5.1%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1136 / -) Ej valid: (4 / -)

agereg: Ålder

Värde Etikett Fall Procentandel

18 18 8 0.7%

19 19 8 0.7%

20 20 12 1.1%

21 21 10 0.9%

22 22 8 0.7%

23 23 7 0.6%

24 24 6 0.5%

25 25 11 1.0%

26 26 14 1.2%

27 27 17 1.5%

28 28 8 0.7%

29 29 16 1.4%

30 30 16 1.4%

31 31 15 1.3%

32 32 15 1.3%

33 33 12 1.1%

34 34 14 1.2%

35 35 16 1.4%

36 36 13 1.1%

37 37 23 2.0%

38 38 16 1.4%

39 39 12 1.1%

40 40 14 1.2%

41 41 17 1.5%

42 42 17 1.5%

43 43 10 0.9%

44 44 22 1.9%

45 45 16 1.4%

46 46 14 1.2%

47 47 16 1.4%
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Fil : issp2016.7_to.SND

agereg: Ålder

Värde Etikett Fall Procentandel

48 48 18 1.6%

49 49 13 1.1%

50 50 23 2.0%

51 51 22 1.9%

52 52 23 2.0%

53 53 24 2.1%

54 54 22 1.9%

55 55 16 1.4%

56 56 24 2.1%

57 57 21 1.8%

58 58 18 1.6%

59 59 23 2.0%

60 60 22 1.9%

61 61 31 2.7%

62 62 24 2.1%

63 63 21 1.8%

64 64 27 2.4%

65 65 34 3.0%

66 66 23 2.0%

67 67 32 2.8%

68 68 23 2.0%

69 69 29 2.5%

70 70 35 3.1%

71 71 32 2.8%

72 72 29 2.5%

73 73 23 2.0%

74 74 22 1.9%

75 75 22 1.9%

76 76 17 1.5%

77 77 20 1.8%

78 78 13 1.1%

79 79 11 1.0%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 18-79, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (0 / -) Medelvärde: (53.219 / -) StdAv: (16.452 / -)

birthreg: Födelseår

Värde Etikett Fall Procentandel

1937 1937 11 1.0%

1938 1938 13 1.1%

1939 1939 20 1.8%
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Fil : issp2016.7_to.SND

birthreg: Födelseår

Värde Etikett Fall Procentandel

1940 1940 17 1.5%

1941 1941 22 1.9%

1942 1942 22 1.9%

1943 1943 23 2.0%

1944 1944 29 2.5%

1945 1945 32 2.8%

1946 1946 35 3.1%

1947 1947 29 2.5%

1948 1948 23 2.0%

1949 1949 32 2.8%

1950 1950 23 2.0%

1951 1951 34 3.0%

1952 1952 27 2.4%

1953 1953 21 1.8%

1954 1954 24 2.1%

1955 1955 31 2.7%

1956 1956 22 1.9%

1957 1957 23 2.0%

1958 1958 18 1.6%

1959 1959 21 1.8%

1960 1960 24 2.1%

1961 1961 16 1.4%

1962 1962 22 1.9%

1963 1963 24 2.1%

1964 1964 23 2.0%

1965 1965 22 1.9%

1966 1966 23 2.0%

1967 1967 13 1.1%

1968 1968 18 1.6%

1969 1969 16 1.4%

1970 1970 14 1.2%

1971 1971 16 1.4%

1972 1972 22 1.9%

1973 1973 10 0.9%

1974 1974 17 1.5%

1975 1975 17 1.5%

1976 1976 14 1.2%

1977 1977 12 1.1%

1978 1978 16 1.4%

1979 1979 23 2.0%

1980 1980 13 1.1%
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Fil : issp2016.7_to.SND

birthreg: Födelseår

Värde Etikett Fall Procentandel

1981 1981 16 1.4%

1982 1982 14 1.2%

1983 1983 12 1.1%

1984 1984 15 1.3%

1985 1985 15 1.3%

1986 1986 16 1.4%

1987 1987 16 1.4%

1988 1988 8 0.7%

1989 1989 17 1.5%

1990 1990 14 1.2%

1991 1991 11 1.0%

1992 1992 6 0.5%

1993 1993 7 0.6%

1994 1994 8 0.7%

1995 1995 10 0.9%

1996 1996 12 1.1%

1997 1997 8 0.7%

1998 1998 8 0.7%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1937-1998, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (0 / -) Medelvärde: (1962.781 / -) StdAv: (16.452 / -)

Q1: F.1 Följa lagen eller sitt samvete
Frågetext:  Anser du att människor bör följa lagen utan undantag, eller finns det vissa tillfällen då männi-skor bör följa sitt samvete även om det
innebär att de bryter mot lagen?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man bör följa lagen utan undantag 400 35.7%

2 Man bör följa sitt samvete i vissa fall 693 61.9%

8 Vet ej 27 2.4%

Sysmiss 20

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1120 / -) Ej valid: (20 / -)

Q2a: F.2a Tillåta offentliga protestmöten
Frågetext:  Det finns olika sätt för människor och organisationer att protestera mot politiska åtgärder de ogillar starkt. Vilka sätt anser du ska vara
tillåtna och vilka ska inte vara det? - Organisera offentliga möten för att protestera mot regeringen eller kommunen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bör absolut vara tillåtet 850 75.6%

2 Bör förmodligen vara tillåtet 190 16.9%

3 Bör förmodligen inte vara tillåtet 20 1.8%
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Fil : issp2016.7_to.SND

Q2a: F.2a Tillåta offentliga protestmöten

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Bör absolut inte vara tillåtet 12 1.1%

8 Vet ej 53 4.7%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1125 / -) Ej valid: (15 / -)

Q2b: F.2b Tillåta protestmarscher och demonstrationer
Frågetext:  Det finns olika sätt för människor och organisationer att protestera mot politiska åtgärder de ogillar starkt. Vilka sätt anser du ska vara
tillåtna och vilka ska inte vara det? - Organisera protestmarscher och demonstrationer

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bör absolut vara tillåtet 759 68.1%

2 Bör förmodligen vara tillåtet 256 23.0%

3 Bör förmodligen inte vara tillåtet 27 2.4%

4 Bör absolut inte vara tillåtet 25 2.2%

8 Vet ej 48 4.3%

Sysmiss 25

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1115 / -) Ej valid: (25 / -)

Q3a: F.3a Extremisters rätt att uttrycka sina åsikter på offentliga möten
Frågetext:  En del människor har åsikter som de flesta betraktar som extrema, till exempel människor som vill störta regeringen genom revolution.
Anser du att sådana människor bör få uttrycka sina åsikter på offentliga möten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut inte 411 36.3%

2 Ja, förmodligen inte 348 30.7%

3 Nej, förmodligen inte 141 12.5%

4 Nej, absolut inte 183 16.2%

8 Vet ej 49 4.3%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1132 / -) Ej valid: (8 / -)

Q3b: F.3b Extremisters rätt att uttrycka sina åsikter i böcker
Frågetext:  En del människor har åsikter som de flesta betraktar som extrema, till exempel människor som vill störta regeringen genom revolution.
Anser du att sådana människor bör få uttrycka sina åsikter i böcker?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut inte 492 44.0%

2 Ja, förmodligen inte 370 33.1%
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Fil : issp2016.7_to.SND

Q3b: F.3b Extremisters rätt att uttrycka sina åsikter i böcker

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Nej, förmodligen inte 100 8.9%

4 Nej, absolut inte 88 7.9%

8 Vet ej 68 6.1%

Sysmiss 22

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1118 / -) Ej valid: (22 / -)

Q4: F.4 Döma en oskyldig eller låta en skyldig gå fri
Frågetext:  Det begås misstag i alla rättssystem, men vilket tycker du är värre?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Att döma en oskyldig 792 70.6%

2 Att låta en skyldig gå fri 250 22.3%

8 Vet ej 80 7.1%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1122 / -) Ej valid: (18 / -)

Q5a: F.5a Statliga insatser för ekonomin: Minska de offentliga utgifterna
Inledande fråga:  Här är några insatser som staten kan göra för ekonomin. Vilka av dessa åtgärder är du för och vilka är du emot?

Frågetext:  Minska de offentliga utgifterna

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Starkt för 125 11.2%

2 För 305 27.3%

3 Varken för eller emot 290 26.0%

4 Emot 209 18.7%

5 Starkt emot 109 9.8%

8 Vet ej 78 7.0%

Sysmiss 24

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1116 / -) Ej valid: (24 / -)

Q5b: F.5b Statliga insatser för ekonomin: Finansiera projekt för att skapa nya
arbetstillfällen
Frågetext:  Offentlig finansiering av projekt för att skapa nya arbetstillfällen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Starkt för 168 15.0%
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Fil : issp2016.7_to.SND

Q5b: F.5b Statliga insatser för ekonomin: Finansiera projekt för att skapa nya
arbetstillfällen

Värde Etikett Fall Procentandel

2 För 553 49.2%

3 Varken för eller emot 222 19.8%

4 Emot 103 9.2%

5 Starkt emot 23 2.0%

8 Vet ej 54 4.8%

Sysmiss 17

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1123 / -) Ej valid: (17 / -)

Q5c: F.5c Statliga insatser för ekonomin: Minska statlig reglering av näringslivet
Frågetext:  Minska den statliga regleringen av näringslivet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Starkt för 112 10.1%

2 För 251 22.7%

3 Varken för eller emot 326 29.5%

4 Emot 204 18.4%

5 Starkt emot 78 7.1%

8 Vet ej 135 12.2%

Sysmiss 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1106 / -) Ej valid: (34 / -)

Q5d: F.5d Statliga insatser för ekonomin: Ekonomiskt stöd till industrin för att utveckla nya
produkter och ny teknik
Frågetext:  Ekonomiskt stöd till industrin för att utveckla nya produkter och ny teknik

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Starkt för 174 15.5%

2 För 535 47.6%

3 Varken för eller emot 263 23.4%

4 Emot 85 7.6%

5 Starkt emot 15 1.3%

8 Vet ej 53 4.7%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1125 / -) Ej valid: (15 / -)
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Q5e: F.5e Statliga insatser för ekonomin: Stöd till krisindustrier för att bevara
arbetstillfällen
Frågetext:  Stöd till krisindustrier för att bevara arbetstillfällen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Starkt för 93 8.3%

2 För 342 30.4%

3 Varken för eller emot 355 31.6%

4 Emot 206 18.3%

5 Starkt emot 58 5.2%

8 Vet ej 70 6.2%

Sysmiss 16

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1124 / -) Ej valid: (16 / -)

Q5f: F.5f Statliga insatser för ekonomin: Förkorta arbetstiden för att skapa fler jobb
Frågetext:  Förkorta arbetstiden för att skapa fler jobb

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Starkt för 244 21.7%

2 För 331 29.4%

3 Varken för eller emot 220 19.5%

4 Emot 180 16.0%

5 Starkt emot 92 8.2%

8 Vet ej 60 5.3%

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1127 / -) Ej valid: (13 / -)

Q6a: F.6a Offentliga utgifter: Miljön
Inledande fråga:  Här följer en lista på offentliga utgifter inom olika områden. Anser du att det bör satsas mer eller mindre pengar på vart och ett
av dessa? Kom ihåg att om du säger "mycket mer", kan det fordras en skattehöjning för att bekosta det.

Frågetext:  Miljön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Satsa mycket mer 179 15.9%

2 Satsa mer 331 29.4%

3 Satsa lika mycket som nu 496 44.1%

4 Satsa mindre 72 6.4%

5 Satsa mycket mindre 23 2.0%

8 Vet ej 23 2.0%

Sysmiss 16

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *
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Q6a: F.6a Offentliga utgifter: Miljön
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1124 / -) Ej valid: (16 / -)

Q6b: F.6b Offentliga utgifter: Hälso- och sjukvård
Frågetext:  Hälso- och sjukvård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Satsa mycket mer 379 33.5%

2 Satsa mer 569 50.4%

3 Satsa lika mycket som nu 162 14.3%

4 Satsa mindre 4 0.4%

5 Satsa mycket mindre 3 0.3%

8 Vet ej 13 1.2%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1130 / -) Ej valid: (10 / -)

Q6c: F.6c Offentliga utgifter: Polisen och rättsväsendet
Frågetext:  Polisen och rättsväsendet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Satsa mycket mer 285 25.2%

2 Satsa mer 551 48.7%

3 Satsa lika mycket som nu 255 22.5%

4 Satsa mindre 15 1.3%

5 Satsa mycket mindre 5 0.4%

8 Vet ej 20 1.8%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1131 / -) Ej valid: (9 / -)

Q6d: F.6d Offentliga utgifter: Utbildning
Frågetext:  Utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Satsa mycket mer 200 17.7%

2 Satsa mer 536 47.5%

3 Satsa lika mycket som nu 351 31.1%

4 Satsa mindre 13 1.2%

5 Satsa mycket mindre 5 0.4%

8 Vet ej 23 2.0%

Sysmiss 12
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Q6d: F.6d Offentliga utgifter: Utbildning
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1128 / -) Ej valid: (12 / -)

Q6e: F.6e Offentliga utgifter: Försvaret
Frågetext:  Försvaret

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Satsa mycket mer 132 11.7%

2 Satsa mer 328 29.1%

3 Satsa lika mycket som nu 414 36.7%

4 Satsa mindre 143 12.7%

5 Satsa mycket mindre 60 5.3%

8 Vet ej 50 4.4%

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1127 / -) Ej valid: (13 / -)

Q6f: F.6f Offentliga utgifter: Ålderspensioner
Frågetext:  Ålderspensioner

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Satsa mycket mer 304 26.9%

2 Satsa mer 478 42.3%

3 Satsa lika mycket som nu 295 26.1%

4 Satsa mindre 13 1.2%

5 Satsa mycket mindre 7 0.6%

8 Vet ej 33 2.9%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1130 / -) Ej valid: (10 / -)

Q6g: F.6g Offentliga utgifter: Arbetslöshetsersättning
Frågetext:  Arbetslöshetsersättning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Satsa mycket mer 65 5.7%

2 Satsa mer 198 17.5%

3 Satsa lika mycket som nu 604 53.4%

4 Satsa mindre 176 15.6%

5 Satsa mycket mindre 48 4.2%

8 Vet ej 40 3.5%
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Q6g: F.6g Offentliga utgifter: Arbetslöshetsersättning

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1131 / -) Ej valid: (9 / -)

Q6h: F.6h Offentliga utgifter: Kultur
Frågetext:  Kultur

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Satsa mycket mer 32 2.8%

2 Satsa mer 129 11.5%

3 Satsa lika mycket som nu 545 48.4%

4 Satsa mindre 257 22.8%

5 Satsa mycket mindre 119 10.6%

8 Vet ej 44 3.9%

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1126 / -) Ej valid: (14 / -)

Q7a: F.7a Offentliga myndigheters ansvar: Se till att alla som vill ha ett arbete får det
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att se till att alla som vill ha ett arbete får det?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 200 17.7%

2 Ja, förmodligen 335 29.7%

3 Nej, förmodligen inte 377 33.5%

4 Nej, absolut inte 179 15.9%

8 Vet ej 36 3.2%

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1127 / -) Ej valid: (13 / -)

Q7b: F.7b Offentliga myndigheters ansvar: Hålla prisutvecklingen under kontroll
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att hålla prisutvecklingen under kontroll?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 256 22.8%

2 Ja, förmodligen 546 48.7%

3 Nej, förmodligen inte 202 18.0%

4 Nej, absolut inte 61 5.4%
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Q7b: F.7b Offentliga myndigheters ansvar: Hålla prisutvecklingen under kontroll

Värde Etikett Fall Procentandel

8 Vet ej 57 5.1%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1122 / -) Ej valid: (18 / -)

Q7c: F.7c Offentliga myndigheters ansvar: Svara för hälso- och sjukvård
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att svara för hälso- och sjukvård?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 769 68.1%

2 Ja, förmodligen 302 26.7%

3 Nej, förmodligen inte 36 3.2%

4 Nej, absolut inte 10 0.9%

8 Vet ej 12 1.1%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1129 / -) Ej valid: (11 / -)

Q7d: F.7d Offentliga myndigheters ansvar: Svara för att de äldre har en hygglig
levnadsstandard
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att svara för att de äldre har en hygglig levnadsstandard?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 768 67.8%

2 Ja, förmodligen 321 28.4%

3 Nej, förmodligen inte 26 2.3%

4 Nej, absolut inte 4 0.4%

8 Vet ej 13 1.1%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1132 / -) Ej valid: (8 / -)

Q7e: F.7e Offentliga myndigheters ansvar: Stimulera tillväxten inom industrin
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att stimulera tillväxten inom industrin?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 195 17.4%

2 Ja, förmodligen 523 46.6%

3 Nej, förmodligen inte 288 25.7%

4 Nej, absolut inte 41 3.7%
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Q7e: F.7e Offentliga myndigheters ansvar: Stimulera tillväxten inom industrin

Värde Etikett Fall Procentandel

8 Vet ej 75 6.7%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1122 / -) Ej valid: (18 / -)

Q7f: F.7f Offentliga myndigheters ansvar: Upprätthålla en hygglig levnadsstandard för de
arbetslösa
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att upprätthålla en hygglig levnads-standard för de arbetslösa?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 218 19.3%

2 Ja, förmodligen 622 55.1%

3 Nej, förmodligen inte 210 18.6%

4 Nej, absolut inte 50 4.4%

8 Vet ej 29 2.6%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1129 / -) Ej valid: (11 / -)

Q7g: F.7g Offentliga myndigheters ansvar: Minska inkomstskillnaderna mellan rika och
fattiga
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att minska inkomstskillnaderna mellan rika och fattiga?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 386 34.2%

2 Ja, förmodligen 343 30.4%

3 Nej, förmodligen inte 258 22.9%

4 Nej, absolut inte 105 9.3%

8 Vet ej 37 3.3%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1129 / -) Ej valid: (11 / -)

Q7h: F.7h Offentliga myndigheters ansvar: Ge ekonomiskt stöd till universitetsstuderande
vars föräldrar har låga inkomster
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att ge ekonomiskt stöd till universitetsstuderande vars
föräldrar har låga inkomster?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 259 23.0%
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Q7h: F.7h Offentliga myndigheters ansvar: Ge ekonomiskt stöd till universitetsstuderande
vars föräldrar har låga inkomster

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Ja, förmodligen 465 41.3%

3 Nej, förmodligen inte 250 22.2%

4 Nej, absolut inte 84 7.5%

8 Vet ej 67 6.0%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1125 / -) Ej valid: (15 / -)

Q7i: F.7i Offentliga myndigheters ansvar: Skapa hyggliga boendeförhållanden för dem som
inte själva har råd
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att skapa hyggliga boendeförhållanden för dem som inte
själva har råd?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 209 18.5%

2 Ja, förmodligen 609 53.9%

3 Nej, förmodligen inte 205 18.2%

4 Nej, absolut inte 59 5.2%

8 Vet ej 47 4.2%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1129 / -) Ej valid: (11 / -)

Q7j: F.7j Offentliga myndigheters ansvar: Införa strikt lagstiftning för att minska industrins
miljöförstöring
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att införa strikt lagstiftning för att minska industrins
miljöförstöring?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 494 43.7%

2 Ja, förmodligen 446 39.4%

3 Nej, förmodligen inte 110 9.7%

4 Nej, absolut inte 30 2.7%

8 Vet ej 51 4.5%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1131 / -) Ej valid: (9 / -)
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Q7k: F.7k Offentliga myndigheters ansvar: Arbeta för jämställdhet mellan män och kvinnor
Frågetext:  Anser du på det hela taget att det bör vara offentliga myndigheters ansvar att arbeta för jämställdhet mellan män och kvinnor?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, absolut 601 53.4%

2 Ja, förmodligen 357 31.7%

3 Nej, förmodligen inte 115 10.2%

4 Nej, absolut inte 33 2.9%

8 Vet ej 20 1.8%

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1126 / -) Ej valid: (14 / -)

Q8a: F.8a Bäst lämpad att sköta sjukvård
Frågetext:  Människor har olika åsikter om vem som är bäst lämpad att sköta följande verksamheter i Sverige. Vem anser du huvudsakligen bör
sköta sjukvård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stat/landsting/kommun 1026 91.4%

2 Privata företag 71 6.3%

3 Ideella organisationer/kooperativ 6 0.5%

4 Religiösa organisationer/samfund 0

5 Familj, släkt eller vänner 0

8 Vet ej 20 1.8%

Sysmiss 17

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1123 / -) Ej valid: (17 / -)

Q8b: F.8b Bäst lämpad att sköta äldreomsorg
Frågetext:  Vem anser du huvudsakligen bör sköta äldreomsorg

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stat/landsting/kommun 961 85.7%

2 Privata företag 105 9.4%

3 Ideella organisationer/kooperativ 22 2.0%

4 Religiösa organisationer/samfund 3 0.3%

5 Familj, släkt eller vänner 5 0.4%

8 Vet ej 26 2.3%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1122 / -) Ej valid: (18 / -)
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Q8c: F.8c Bäst lämpad att sköta grundskola
Frågetext:  Vem anser du huvudsakligen bör sköta grundskola

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stat/landsting/kommun 1030 91.6%

2 Privata företag 56 5.0%

3 Ideella organisationer/kooperativ 9 0.8%

4 Religiösa organisationer/samfund 1 0.1%

5 Familj, släkt eller vänner 3 0.3%

8 Vet ej 26 2.3%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1125 / -) Ej valid: (15 / -)

q9a: F.9a Störst inflytande över regeringens beslut
Frågetext:  Nedan följer en lista över människor och organisationer som kan påverka de beslut som regeringen fattar. Läs igenom listan och ange
vilka som enligt dig har störst och näst störst inflytande över de beslut som den svenska regeringen fattar. Var vänlig fyll i de bokstäver som bäst
motsvarar dina åsikter i rutorna nedan. - Störst inflytande

Värde Etikett Fall Procentandel

1 A - Media 239 21.9%

2 B - Fackföreningar 68 6.2%

3 C - Banker och storföretag 221 20.3%

4 D - Religiösa företrädare/organisationer 3 0.3%

5 E - Försvarsmakten/militären 7 0.6%

6 F - Organiserad brottslighet 6 0.6%

7 G - Väljare till det parti/de partier som ingår i regeringen 285 26.1%

8 H - Medborgare i allmänhet 77 7.1%

9 I - Frivilligorganisationer 0

10 J - Internationella organisationer (t ex FN, Internationella
valutafonden (IMF))

60 5.5%

11 K - Vet ej 124 11.4%

12 12 50

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-11, Missing: */12

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1090 / -) Ej valid: (50 / -)

q9b: F.9b Näst störst inflytande över regeringens beslut
Frågetext:  Nedan följer en lista över människor och organisationer som kan påverka de beslut som regeringen fattar. Läs igenom listan och ange
vilka som enligt dig har störst och näst störst inflytande över de beslut som den svenska regeringen fattar. Var vänlig fyll i de bokstäver som bäst
motsvarar dina åsikter i rutorna nedan. - Näst störst inflytande

Värde Etikett Fall Procentandel

1 A - Media 219 20.4%

2 B - Fackföreningar 99 9.2%

3 C - Banker och storföretag 211 19.6%
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q9b: F.9b Näst störst inflytande över regeringens beslut

Värde Etikett Fall Procentandel

4 D - Religiösa företrädare/organisationer 11 1.0%

5 E - Försvarsmakten/militären 12 1.1%

6 F - Organiserad brottslighet 13 1.2%

7 G - Väljare till det parti/de partier som ingår i regeringen 99 9.2%

8 H - Medborgare i allmänhet 125 11.6%

9 I - Frivilligorganisationer 12 1.1%

10 J - Internationella organisationer (t ex FN, Internationella
valutafonden (IMF))

128 11.9%

11 K - Vet ej 147 13.7%

12 12 64

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-11, Missing: */12

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1076 / -) Ej valid: (64 / -)

Q10: F.10 Störst påverkan på svensk politik: Världsekonomin eller regeringens
sammansättning
Frågetext:  Nedan följer två uppfattningar om vad som påverkar den politik som förs i Sverige. Vilken av dessa ligger närmast din åsikt?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Den politik som förs i Sverige beror mer på vad som händer
i världsekonomin än på vilket parti/partier som ingår i
regeringen

443 39.2%

2 Den politik som förs i Sverige beror mer på vilket parti/partier
som ingår i regeringen än vad som händer i världsekonomin

511 45.3%

8 Vet ej 175 15.5%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1129 / -) Ej valid: (11 / -)

Q11a: F.11a Myndigheters rätt att kameraövervaka människor på allmänna platser
Frågetext:  Anser du att offentliga myndigheter i Sverige bör ha rätt att göra följande eller inte? - Kameraövervaka människor på allmänna platser?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bör absolut ha rätt 560 49.3%

2 Bör förmodligen ha rätt 397 34.9%

3 Bör förmodligen inte ha rätt 100 8.8%

4 Bör absolut inte ha rätt 54 4.8%

8 Vet ej 25 2.2%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1136 / -) Ej valid: (4 / -)
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Q11b: F.11b Myndigheters rätt att övervaka e-post och annat informationsutbyte som sker
på Internet
Frågetext:  Anser du att offentliga myndigheter i Sverige bör ha rätt att göra följande eller inte? - Övervaka e-post och annat informationsutbyte
som sker på Internet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bör absolut ha rätt 134 11.9%

2 Bör förmodligen ha rätt 316 28.0%

3 Bör förmodligen inte ha rätt 335 29.7%

4 Bör absolut inte ha rätt 281 24.9%

8 Vet ej 63 5.6%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1129 / -) Ej valid: (11 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 117 variabler

Q12: F.12 Tillgänglighet till statlig information
Frågetext:  Nedan följer en skala från 0 till 10 där 0 betyder "all statlig information bör vara offentligt tillgänglig, även om det innebär en risk
för allmänhetens säkerhet", och 10 betyder "allmänhetens säkerhet bör prioriteras, även om det innebär att tillgängligheten till statlig information
begränsas". Var skulle du placera dig själv på denna skala?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 All statlig information bör vara offentligt tillgänglig, även om
det innebär en risk för allmänhetens säkerhet

33 3.0%

1 1 29 2.6%

2 2 69 6.2%

3 3 80 7.2%

4 4 66 6.0%

5 5 145 13.1%

6 6 64 5.8%

7 7 141 12.7%

8 8 163 14.7%

9 9 65 5.9%

10 Allmänhetens säkerhet bör prioriteras, även om det innebär att
tillgängligheten till statlig information begränsas

164 14.8%

88 Vet ej 89 8.0%

Sysmiss 32

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-88, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1108 / -) Ej valid: (32 / -)

Q13a: F.13a Offentliga myndigheters rätt att samla in information om personer som är
bosatta i Sverige utan att de vet om det
Frågetext:  Vissa människor anser att offentliga myndigheter ska ha rätt att vidta vissa åtgärder med hänvisning till rikets säkerhet. Andra
människor håller inte med om det. Anser du att offentliga myndigheter ska ha rätt att göra följande eller inte? - Samla in information om personer
som är bosatta i Sverige utan att de vet om det

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bör absolut ha rätt 283 25.0%

2 Bör förmodligen ha rätt 423 37.4%

3 Bör förmodligen inte ha rätt 216 19.1%

4 Bör absolut inte ha rätt 146 12.9%

8 Vet ej 62 5.5%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1130 / -) Ej valid: (10 / -)
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Q13b: F.13b Offentliga myndigheters rätt att samla in information om personer som är
bosatta i andra länder utan att de vet om det
Frågetext:  Vissa människor anser att offentliga myndigheter ska ha rätt att vidta vissa åtgärder med hänvisning till rikets säkerhet. Andra
människor håller inte med om det. Anser du att offentliga myndigheter ska ha rätt att göra följande eller inte? - Samla in information om personer
som är bosatta i andra länder utan att de vet om det

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bör absolut ha rätt 235 20.9%

2 Bör förmodligen ha rätt 388 34.5%

3 Bör förmodligen inte ha rätt 264 23.5%

4 Bör absolut inte ha rätt 161 14.3%

8 Vet ej 76 6.8%

Sysmiss 16

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1124 / -) Ej valid: (16 / -)

Q14a: F.14a Terroristhot: Myndigheters rätt att hålla människor häktade så länge de vill
utan att ställa dem inför rätta
Frågetext:  Anta att regeringen misstänkte att ett terrorattentat var på väg att äga rum. Tycker du att myndigheterna bör ha rätt att hålla människor
häktade så länge de vill utan att ställa dem inför rätta?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bör absolut ha rätt 178 15.8%

2 Bör förmodligen ha rätt 250 22.2%

3 Bör förmodligen inte ha rätt 317 28.1%

4 Bör absolut inte ha rätt 334 29.6%

8 Vet ej 49 4.3%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1128 / -) Ej valid: (12 / -)

Q14b: F.14b Terroristhot: Myndigheters rätt att avlyssna människors telefonsamtal
Frågetext:  Anta att regeringen misstänkte att ett terrorattentat var på väg att äga rum. Tycker du att myndigheterna bör ha rätt att avlyssna
människors telefonsamtal?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bör absolut ha rätt 516 45.9%

2 Bör förmodligen ha rätt 442 39.3%

3 Bör förmodligen inte ha rätt 83 7.4%

4 Bör absolut inte ha rätt 48 4.3%

8 Vet ej 35 3.1%

Sysmiss 16

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1124 / -) Ej valid: (16 / -)
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Q14c: F.14c Terroristhot: Myndigheters rätt att stoppa och visitera vem som helst på gatan
Frågetext:  Anta att regeringen misstänkte att ett terrorattentat var på väg att äga rum. Tycker du att myndigheterna bör ha rätt att stoppa och
visitera vem som helst på gatan?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Bör absolut ha rätt 346 30.7%

2 Bör förmodligen ha rätt 363 32.2%

3 Bör förmodligen inte ha rätt 210 18.6%

4 Bör absolut inte ha rätt 166 14.7%

8 Vet ej 43 3.8%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1128 / -) Ej valid: (12 / -)

Q15: F.15 Politiskt intresse
Frågetext:  Hur intresserad är du själv av politik?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket intresserad 138 12.2%

2 Ganska intresserad 379 33.6%

3 Något intresserad 348 30.8%

4 Inte särskilt intresserad 201 17.8%

5 Inte alls intresserad 58 5.1%

8 Vet ej 5 0.4%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1129 / -) Ej valid: (11 / -)

Q16a: F.16a Inställning till påstående: Människor som jag har inget att säga till om i beslut
som fattas av regering och riksdag
Frågetext:  Håller du med om eller tar du avstånd från följande påståenden? - Människor som jag har inget att säga till om i beslut som fattas av
regering och riksdag

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 192 17.1%

2 Instämmer 335 29.8%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 274 24.4%

4 Tar avstånd 211 18.8%

5 Tar starkt avstånd 61 5.4%

8 Vet ej 50 4.5%

Sysmiss 17

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1123 / -) Ej valid: (17 / -)
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Q16b: F.16b Inställning till påstående: Jag tycker jag är ganska insatt i de viktiga politiska
frågorna i vårt land
Frågetext:  Håller du med om eller tar du avstånd från följande påståenden? - Jag tycker jag är ganska insatt i de viktiga politiska frågorna i vårt
land

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 91 8.1%

2 Instämmer 508 45.3%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 358 31.9%

4 Tar avstånd 82 7.3%

5 Tar starkt avstånd 24 2.1%

8 Vet ej 59 5.3%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1122 / -) Ej valid: (18 / -)

Q16c: F.16c Inställning till påstående: De politiker vi väljer till riksdagen försöker att hålla
sina vallöften
Frågetext:  Håller du med om eller tar du avstånd från följande påståenden? - De politiker vi väljer till riksdagen försöker att hålla sina vallöften

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 28 2.5%

2 Instämmer 255 22.7%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 404 35.9%

4 Tar avstånd 256 22.8%

5 Tar starkt avstånd 127 11.3%

8 Vet ej 55 4.9%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1125 / -) Ej valid: (15 / -)

Q16d: F.16d Inställning till påstående: Man kan lita på att de flesta högre offentliga
tjänstemän gör vad som är bäst för landet
Frågetext:  Håller du med om eller tar du avstånd från följande påståenden? - Man kan lita på att de flesta högre offentliga tjänstemän gör vad som
är bäst för landet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 22 2.0%

2 Instämmer 253 22.5%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 405 36.0%

4 Tar avstånd 260 23.1%

5 Tar starkt avstånd 126 11.2%

8 Vet ej 59 5.2%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *
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Q16d: F.16d Inställning till påstående: Man kan lita på att de flesta högre offentliga
tjänstemän gör vad som är bäst för landet
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1125 / -) Ej valid: (15 / -)

Q17a: F.17a De samlade skatterna i Sverige för folk med höga inkomster
Frågetext:  Hur skulle du vilja beskriva de samlade skatterna i Sverige? - För folk med höga inkomster är skatterna ...

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Alldeles för höga 61 5.4%

2 För höga 125 11.1%

3 Ungefär lagom 354 31.4%

4 För låga 395 35.0%

5 Alldeles för låga 148 13.1%

8 Vet ej 44 3.9%

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1127 / -) Ej valid: (13 / -)

Q17b: F.17b De samlade skatterna i Sverige för folk med medelinkomster
Frågetext:  Hur skulle du vilja beskriva de samlade skatterna i Sverige? - För folk med medelinkomster är skatterna ...

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Alldeles för höga 57 5.1%

2 För höga 264 23.4%

3 Ungefär lagom 716 63.5%

4 För låga 56 5.0%

5 Alldeles för låga 4 0.4%

8 Vet ej 30 2.7%

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1127 / -) Ej valid: (13 / -)

Q17c: F.17c De samlade skatterna i Sverige för folk med låga inkomster
Frågetext:  Hur skulle du vilja beskriva de samlade skatterna i Sverige? - För folk med låga inkomster är skatterna ...

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Alldeles för höga 249 22.1%

2 För höga 480 42.6%

3 Ungefär lagom 335 29.7%

4 För låga 11 1.0%

5 Alldeles för låga 3 0.3%

8 Vet ej 49 4.3%

Sysmiss 13
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Q17c: F.17c De samlade skatterna i Sverige för folk med låga inkomster
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1127 / -) Ej valid: (13 / -)

Q18a: F.18a De svenska skattemyndigheterna: Ser till att människor betalar den skatt de
ska
Inledande fråga:  Hur ofta tror du i allmänhet att de svenska skattemyndigheterna gör följande…

Frågetext:  Hur ofta tror du i allmänhet att de svenska skattemyndigheterna ser till att människor betalar den skatt de ska?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nästan alltid 422 37.3%

2 Ofta 465 41.2%

3 Ibland 178 15.8%

4 Nästan aldrig 17 1.5%

8 Vet ej 48 4.2%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1130 / -) Ej valid: (10 / -)

Q18b: F.18b De svenska skattemyndigheterna: Behandlar alla människor i enlighet med
lagen oberoende av deras kontakter eller ställning i samhället
Frågetext:  Hur ofta tror du i allmänhet att de svenska skattemyndigheterna behandlar alla människor i enlighet med lagen, oberoende av deras
kontakter eller ställning i samhället?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nästan alltid 293 25.8%

2 Ofta 382 33.7%

3 Ibland 297 26.2%

4 Nästan aldrig 76 6.7%

8 Vet ej 86 7.6%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1134 / -) Ej valid: (6 / -)

Q19a: F.19a Privata storföretag i Sverige: Följer lagar och regler
Inledande fråga:  Hur ofta tror du i allmänhet att privata storföretag i Sverige gör följande…

Frågetext:  Hur ofta tror du i allmänhet att privata storföretag i Sverige följer lagar och regler?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nästan alltid 183 16.2%

2 Ofta 554 48.9%

3 Ibland 305 26.9%

4 Nästan aldrig 53 4.7%

8 Vet ej 37 3.3%
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Q19a: F.19a Privata storföretag i Sverige: Följer lagar och regler

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1132 / -) Ej valid: (8 / -)

Q19b: F.19b Privata storföretag i Sverige: Försöker undvika att betala skatt
Frågetext:  Hur ofta tror du i allmänhet att privata storföretag i Sverige försöker undvika att betala skatt?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nästan alltid 227 20.0%

2 Ofta 388 34.2%

3 Ibland 385 33.9%

4 Nästan aldrig 94 8.3%

8 Vet ej 41 3.6%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1135 / -) Ej valid: (5 / -)

Q20: F.20 Svenska politikers inblandning i korruption
Frågetext:  Ungefär hur många politiker i Sverige är enligt din åsikt inblandade i korruption?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nästan inga 157 13.8%

2 Några få 399 35.1%

3 En del 289 25.4%

4 Ganska många 132 11.6%

5 Nästan alla 15 1.3%

8 Vet ej 144 12.7%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1136 / -) Ej valid: (4 / -)

Q21: F.21 Svenska offentliga tjänstemäns inblandning i korruption
Frågetext:  Och ungefär hur många offentliga tjänstemän i Sverige är enligt din åsikt inblandade i korruption?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nästan inga 92 8.1%

2 Några få 375 33.0%

3 En del 365 32.2%

4 Ganska många 142 12.5%

5 Nästan alla 16 1.4%

8 Vet ej 145 12.8%
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Q21: F.21 Svenska offentliga tjänstemäns inblandning i korruption

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1135 / -) Ej valid: (5 / -)

Q22: F.22 Senaste fem åren haft kontakt med offentlig tjänsteman som begärt muta eller
gentjänst
Frågetext:  Under de senaste fem åren, hur ofta har du eller någon i din närmaste familj stött på en offentlig tjänsteman som antytt att han/hon ville
ha, eller bad om, en muta eller gentjänst i utbyte mot sina tjänster?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 934 82.4%

2 Sällan 80 7.1%

3 Då och då 26 2.3%

4 Ganska ofta 9 0.8%

5 Mycket ofta 4 0.4%

8 Vet ej 81 7.1%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1134 / -) Ej valid: (6 / -)

Q23a: F.23a Inställning till offentliga myndigheters tillhandahållande av hälso- och sjukvård
Frågetext:  Hur bra tycker du att offentliga myndigheter för närvarande lyckas inom vart och ett av följande områden? - Tillhandahålla hälso- och
sjukvård?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 78 6.9%

2 Ganska bra 425 37.4%

3 Varken bra eller dåligt 243 21.4%

4 Ganska dåligt 276 24.3%

5 Mycket dåligt 92 8.1%

8 Vet ej 21 1.9%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1135 / -) Ej valid: (5 / -)

Q23b: F.23b Inställning till hur offentliga myndigheter svarar för att de äldre har en hygglig
levnadsstandard
Frågetext:  Hur bra tycker du att offentliga myndigheter för närvarande lyckas inom vart och ett av följande områden? - Svara för att de äldre har
en hygglig levnadsstandard?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 28 2.5%
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Q23b: F.23b Inställning till hur offentliga myndigheter svarar för att de äldre har en hygglig
levnadsstandard

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Ganska bra 257 22.7%

3 Varken bra eller dåligt 286 25.2%

4 Ganska dåligt 387 34.1%

5 Mycket dåligt 148 13.1%

8 Vet ej 28 2.5%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1134 / -) Ej valid: (6 / -)

Q23c: F.23c Inställning till offentliga myndigheters hantering av hot mot Sveriges säkerhet
Frågetext:  Hur bra tycker du att offentliga myndigheter för närvarande lyckas inom vart och ett av följande områden? - Hantera hot mot Sveriges
säkerhet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket bra 53 4.7%

2 Ganska bra 324 28.6%

3 Varken bra eller dåligt 287 25.3%

4 Ganska dåligt 192 16.9%

5 Mycket dåligt 93 8.2%

8 Vet ej 184 16.2%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1133 / -) Ej valid: (7 / -)

Q25: F.25 Sammanlagt antal år i heltidsutbildning
Frågetext:  Hur många år har du sammanlagt gått i heltidsutbildning?

Intervjuvarens instruktioner:  Räkna med grundskola, samt eventuell gymnasie- och/eller universitets/högskoleutbildning el-ler motsvarande. Om
du för närvarande studerar, ange antalet utbildningsår som du hittills fullbordat.

Värde Etikett Fall Procentandel

3 3 år 2 0.2%

4 4 år 2 0.2%

5 5 år 5 0.5%

6 6 år 3 0.3%

7 7 år 43 3.9%

8 8 år 40 3.6%

9 9 år 64 5.8%

10 10 år 59 5.3%

11 11 år 103 9.3%

12 12 år 167 15.0%

13 13 år 101 9.1%
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Q25: F.25 Sammanlagt antal år i heltidsutbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

14 14 år 100 9.0%

15 15 år 115 10.4%

16 16 år 112 10.1%

17 17 år 90 8.1%

18 18 år 53 4.8%

19 19 år 15 1.4%

20 20 år 21 1.9%

21 21 år 9 0.8%

22 22 år 2 0.2%

23 23 år 1 0.1%

24 24 år 1 0.1%

25 25 år 3 0.3%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 3-25, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1111 / -) Ej valid: (29 / -) Medelvärde: (13.281 / -) StdAv: (3.385 / -)

Q26: F.26 Högsta utbildning
Frågetext:  Vilken är din nuvarande högsta utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ej avslutad folkskola eller grundskola 10 0.9%

2 Folkskola 79 7.1%

3 Grundskola/enhetsskola 77 6.9%

4 Realskola/flickskola 25 2.3%

5 Fackskola (1963-1970) 20 1.8%

6 2-årig gymnasielinje, 2-årig yrkesskola 145 13.1%

7 3- eller 4-årig gymnasielinje (före 1995) 135 12.2%

8 Yrkesinriktat gymnasieprogram (efter 1992) 73 6.6%

9 Teoretiskt inriktat gymnasieprogram (efter 1992) (t ex
samhällsvetarprogrammet eller naturvetarprogrammet)

32 2.9%

10 Universitet/högskola utan examen 81 7.3%

11 Universitet/högskola, kortare än 3 år, med examen 81 7.3%

12 Universitet/högskola, 3 år eller längre, med examen 335 30.2%

13 Forskarutbildning 17 1.5%

Sysmiss 30

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-13, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1110 / -) Ej valid: (30 / -)

Q27: F.27 Förvärvsarbete
Inledande fråga:  Så kommer några frågor om vad du arbetar med. Med arbete menar vi förvärvsarbete, dvs. ett inkomstbringande arbete man gör
som anställd, egenföretagare, eller som arbetande i den egna familjens företag. Om du förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från ditt arbete
(t ex föräldraledig/tillfälligt sjukskriven/semester/strejk), ange hur din vanliga arbetssituation ser ut.

Frågetext:  Förvärvsarbetar du för närvarande, har du förvärvsarbetat tidigare, eller har du aldrig förvärvsarbetat?
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Q27: F.27 Förvärvsarbete

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag förvärvsarbetar 681 61.8%

2 Jag förvärvsarbetar inte för närvarande men har
förvärvsarbetat tidigare

394 35.8%

3 Jag har aldrig förvärvsarbetat 27 2.5%

Sysmiss 38

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1102 / -) Ej valid: (38 / -)

Q28: F.28 Normal veckoarbetstid
Frågetext:  Vilken är din normala veckoarbetstid? (räkna även med eventuell övertid)

Värde Etikett Fall Procentandel

3 3 timmar 3 0.4%

7 7 1 0.1%

8 8 5 0.7%

10 10 4 0.6%

12 12 2 0.3%

13 13 1 0.1%

15 15 5 0.7%

16 16 4 0.6%

17 17 1 0.1%

18 18 2 0.3%

19 19 2 0.3%

20 20 16 2.3%

22 22 1 0.1%

24 24 7 1.0%

25 25 6 0.9%

26 26 1 0.1%

28 28 2 0.3%

30 30 27 3.9%

31 31 1 0.1%

32 32 17 2.5%

33 33 8 1.2%

34 34 3 0.4%

35 35 16 2.3%

36 36 11 1.6%

37 37 12 1.8%

38 38 18 2.6%

39 39 5 0.7%

40 40 306 44.7%

41 41 4 0.6%

42 42 19 2.8%

43 43 7 1.0%
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Q28: F.28 Normal veckoarbetstid

Värde Etikett Fall Procentandel

44 44 9 1.3%

45 45 66 9.6%

46 46 2 0.3%

47 47 3 0.4%

48 48 1 0.1%

50 50 49 7.2%

55 55 11 1.6%

60 60 20 2.9%

65 65 2 0.3%

70 70 timmar 4 0.6%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 3-70, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (684 / -) Ej valid: (456 / -) Medelvärde: (39.401 / -) StdAv: (9.505 / -)

Q29: F.29 Företagare eller anställd
Inledande fråga:  Nu kommer ytterligare några frågor om ditt arbete. Om du är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd och
egenföretagare, tänk på ditt huvudsakliga arbete. Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete.

Frågetext:  Är du anställd, egenföretagare, eller arbetar du i den egna familjens företag?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Anställd 940 88.5%

2 Egenföretagare utan anställda 59 5.6%

3 Egenföretagare med anställda 48 4.5%

4 Arbetar i den egna familjens företag 15 1.4%

Sysmiss 78

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1062 / -) Ej valid: (78 / -)

Q29b: F.29b Företagare: Antal anställda
Frågetext:  Hur många anställda? (Räkna inte med dig själv)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 9 20.0%

2 2 9 20.0%

3 3 3 6.7%

4 4 3 6.7%

5 5 1 2.2%

6 6 2 4.4%

7 7 1 2.2%

8 8 1 2.2%

9 9 1 2.2%

10 10 2 4.4%

11 11 1 2.2%
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Q29b: F.29b Företagare: Antal anställda

Värde Etikett Fall Procentandel

12 12 2 4.4%

13 13 1 2.2%

14 14 1 2.2%

16 16 1 2.2%

18 18 1 2.2%

30 30 1 2.2%

55 55 1 2.2%

100 100 1 2.2%

200 200 1 2.2%

500 500 1 2.2%

550 550 1 2.2%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-550, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (45 / -) Ej valid: (1095 / -)

Q30: F.30 Arbetsledande funktion
Frågetext:  Har du någon arbetsledande funktion?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 249 23.2%

2 Nej 822 76.8%

Sysmiss 69

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1071 / -) Ej valid: (69 / -)

Q30b: F.30b Arbetsledare: Antal anställda
Frågetext:  För hur många anställda?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 13 5.5%

2 2 16 6.8%

3 3 20 8.5%

4 4 12 5.1%

5 5 18 7.6%

6 6 12 5.1%

7 7 7 3.0%

8 8 9 3.8%

9 9 5 2.1%

10 10 26 11.0%

11 11 3 1.3%

12 12 10 4.2%

13 13 2 0.8%

14 14 2 0.8%
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Q30b: F.30b Arbetsledare: Antal anställda

Värde Etikett Fall Procentandel

15 15 6 2.5%

16 16 1 0.4%

17 17 1 0.4%

18 18 3 1.3%

20 20 8 3.4%

21 21 2 0.8%

22 22 3 1.3%

23 23 1 0.4%

24 24 1 0.4%

25 25 8 3.4%

26 26 1 0.4%

28 28 2 0.8%

29 29 1 0.4%

30 30 11 4.7%

35 35 4 1.7%

40 40 8 3.4%

43 43 1 0.4%

44 44 1 0.4%

45 45 2 0.8%

50 50 1 0.4%

55 55 1 0.4%

60 60 2 0.8%

75 75 2 0.8%

76 76 1 0.4%

90 90 1 0.4%

94 94 1 0.4%

100 100 1 0.4%

137 137 1 0.4%

150 150 1 0.4%

300 300 1 0.4%

500 500 1 0.4%

550 550 1 0.4%

600 600 1 0.4%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-600, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (236 / -) Ej valid: (904 / -) Medelvärde: (24.11 / -) StdAv: (66.014 / -)

Q31: F.31 Arbetar för vinstdrivande eller icke-vinstdrivande organisation
Frågetext:  Arbetar du för en vinstdrivande organisation (t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation (t ex en allmännyttig eller
ideell organisation)?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag arbetar för en vinstdrivande organisation 610 58.0%

2 Jag arbetar för en icke-vinstdrivande organisation 442 42.0%
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Q31: F.31 Arbetar för vinstdrivande eller icke-vinstdrivande organisation

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 88

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1052 / -) Ej valid: (88 / -)

Q32: F.32 Arbetar för offentlig eller privat arbetsgivare
Frågetext:  Arbetar du för en offentlig eller privat arbetsgivare?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Offentlig arbetsgivare 453 42.6%

2 Privat arbetsgivare 611 57.4%

Sysmiss 76

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1064 / -) Ej valid: (76 / -)

Q33: F.33 Yrke
Frågetext:  Vilket yrke har du?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Armed forces occupations 0

100 Commissioned armed forces officers 0

110 Commissioned armed forces officers 6 0.6%

200 Non-commissioned armed forces officers 0

210 Non-commissioned armed forces officers 0

300 Armed forces occupations, other ranks 0

310 Armed forces occupations, other ranks 1 0.1%

1000 Managers 0

1100 Chief executives, senior officials and legislators 0

1110 Legislators and senior officials 0

1111 Legislators 1 0.1%

1112 Senior government officials 0

1113 Traditional chiefs and heads of village 0

1114 Senior officials of special-interest organizations 0

1120 Managing directors and chief executives 7 0.7%

1200 Administrative and commercial managers 0

1210 Business services and administration managers 0

1211 Finance managers 2 0.2%

1212 Human resource managers 2 0.2%

1213 Policy and planning managers 2 0.2%

1219 Business services and administration managers not elsewhere 3 0.3%

1220 Sales, marketing and development managers 0

1221 Sales and marketing managers 5 0.5%

1222 Advertising and public relations managers 1 0.1%
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

1223 Research and development managers 2 0.2%

1300 Production and specialised services managers 2 0.2%

1310 Production managers in agriculture, forestry and fisheries 0

1311 Agricultural and forestry production managers 0

1312 Aquaculture and fisheries production managers 0

1320 Manufacturing, mining, construction, and distribution manage 0

1321 Manufacturing managers 10 0.9%

1322 Mining managers 0

1323 Construction managers 0

1324 Supply, distribution and related managers 4 0.4%

1330 Information and communications technology service
managers

10 0.9%

1340 Professional services managers 2 0.2%

1341 Child care services managers 1 0.1%

1342 Health services managers 7 0.7%

1343 Aged care services managers 0

1344 Social welfare managers 2 0.2%

1345 Education managers 7 0.7%

1346 Financial and insurance services branch managers 2 0.2%

1349 Professional services managers not elsewhere classified 2 0.2%

1400 Hospitality, retail and other services managers 0

1410 Hotel and restaurant managers 0

1411 Hotel managers 0

1412 Restaurant managers 1 0.1%

1420 Retail and wholesale trade managers 6 0.6%

1430 Other services managers 0

1431 Sports, recreation and cultural centre managers 0

1439 Services managers not elsewhere classified 0

2000 Professionals 0

2100 Science and engineering professionals 2 0.2%

2110 Physical and earth science professionals 0

2111 Physicists and astronomers 0

2112 Meteorologists 1 0.1%

2113 Chemists 1 0.1%

2114 Geologists and geophysicists 1 0.1%

2120 Mathematicians, actuaries and statisticians 1 0.1%

2130 Life science professionals 0

2131 Biologists, botanists, zoologists and related professionals 4 0.4%

2132 Farming, forestry and fisheries advisers 3 0.3%

2133 Environmental protection professionals 2 0.2%

2140 Engineering professionals (excluding electrotechnology) 0

2141 Industrial and production engineers 1 0.1%

2142 Civil engineers 3 0.3%
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

2143 Environmental engineers 0

2144 Mechanical engineers 7 0.7%

2145 Chemical engineers 0

2146 Mining engineers, metallurgists and related professionals 0

2149 Engineering professionals not elsewhere classified 0

2150 Electrotechnology engineers 0

2151 Electrical engineers 1 0.1%

2152 Electronics engineers 2 0.2%

2153 Telecommunications engineers 0

2160 Architects, planners, surveyors and designers 0

2161 Building architects 0

2162 Landscape architects 0

2163 Product and garment designers 0

2164 Town and traffic planners 0

2165 Cartographers and surveyors 1 0.1%

2166 Graphic and multimedia designers 2 0.2%

2200 Health professionals 0

2210 Medical doctors 0

2211 Generalist medical practitioners 5 0.5%

2212 Specialist medical practitioners 4 0.4%

2220 Nursing and midwifery professionals 0

2221 Nursing professionals 31 2.9%

2222 Midwifery professionals 5 0.5%

2230 Traditional and complementary medicine professionals 0

2240 Paramedical practitioners 0

2250 Veterinarians 1 0.1%

2260 Other health professionals 0

2261 Dentists 4 0.4%

2262 Pharmacists 2 0.2%

2263 Environmental and occupational health and hygiene
profession

0

2264 Physiotherapists 3 0.3%

2265 Dieticians and nutritionists 1 0.1%

2266 Audiologists and speech therapists 0

2267 Optometrists and ophthalmic opticians 0

2269 Health professionals not elsewhere classified 2 0.2%

2300 Teaching professionals 19 1.8%

2310 University and higher education teachers 4 0.4%

2320 Vocational education teachers 6 0.6%

2330 Secondary education teachers 8 0.7%

2340 Primary school and early childhood teachers 1 0.1%

2341 Primary school teachers 18 1.7%

2342 Early childhood educators 19 1.8%
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

2350 Other teaching professionals 0

2351 Education methods specialists 1 0.1%

2352 Special needs teachers 6 0.6%

2353 Other language teachers 4 0.4%

2354 Other music teachers 2 0.2%

2355 Other arts teachers 0

2356 Information technology trainers 1 0.1%

2359 Teaching professionals not elsewhere classified 3 0.3%

2400 Business and administration professionals 0

2410 Finance professionals 0

2411 Accountants 11 1.0%

2412 Financial and investment advisers 3 0.3%

2413 Financial analysts 3 0.3%

2420 Administration professionals 0

2421 Management and organization analysts 12 1.1%

2422 Policy administration professionals 15 1.4%

2423 Personnel and careers professionals 6 0.6%

2424 Training and staff development professionals 4 0.4%

2430 Sales, marketing and public relations professionals 2 0.2%

2431 Advertising and marketing professionals 7 0.7%

2432 Public relations professionals 2 0.2%

2433 Technical and medical sales professionals (excluding ICT) 4 0.4%

2434 Information and communications technology sales
professional

4 0.4%

2500 Information and communications technology professionals 2 0.2%

2510 Software and applications developers and analysts 0

2511 Systems analysts 11 1.0%

2512 Software developers 2 0.2%

2513 Web and multimedia developers 1 0.1%

2514 Applications programmers 4 0.4%

2519 Software and applications developers and analysts not elsewh 5 0.5%

2520 Database and network professionals 0

2521 Database designers and administrators 0

2522 Systems administrators 5 0.5%

2523 Computer network professionals 0

2529 Database and network professionals not elsewhere classified 0

2600 Legal, social and cultural professionals 0

2610 Legal professionals 1 0.1%

2611 Lawyers 0

2612 Judges 2 0.2%

2619 Legal professionals not elsewhere classified 2 0.2%

2620 Librarians, archivists and curators 0

2621 Archivists and curators 1 0.1%
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

2622 Librarians and related information professionals 4 0.4%

2630 Social and religious professionals 0

2631 Economists 0

2632 Sociologists, anthropologists and related professionals 0

2633 Philosophers, historians and political scientists 0

2634 Psychologists 5 0.5%

2635 Social work and counselling professionals 12 1.1%

2636 Religious professionals 1 0.1%

2640 Authors, journalists and linguists 0

2641 Authors and related writers 0

2642 Journalists 2 0.2%

2643 Translators, interpreters and other linguists 0

2650 Creative and performing artists 0

2651 Visual artists 3 0.3%

2652 Musicians, singers and composers 3 0.3%

2653 Dancers and choreographers 0

2654 Film, stage and related directors and producers 0

2655 Actors 0

2656 Announcers on radio, television and other media 0

2659 Creative and performing artists not elsewhere classified 0

3000 Technicians and associate professionals 0

3100 Science and engineering associate professionals 0

3110 Physical and engineering science technicians 5 0.5%

3111 Chemical and physical science technicians 0

3112 Civil engineering technicians 14 1.3%

3113 Electrical engineering technicians 2 0.2%

3114 Electronics engineering technicians 2 0.2%

3115 Mechanical engineering technicians 6 0.6%

3116 Chemical engineering technicians 3 0.3%

3117 Mining and metallurgical technicians 0

3118 Draughtspersons 0

3119 Physical and engineering science technicians not elsewhere c 3 0.3%

3120 Mining, manufacturing and construction supervisors 1 0.1%

3121 Mining supervisors 0

3122 Manufacturing supervisors 4 0.4%

3123 Construction supervisors 3 0.3%

3130 Process control technicians 1 0.1%

3131 Power production plant operators 0

3132 Incinerator and water treatment plant operators 0

3133 Chemical processing plant controllers 0

3134 Petroleum and natural gas refining plant operators 1 0.1%

3135 Metal production process controllers 1 0.1%

3139 Process control technicians not elsewhere classified 1 0.1%
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

3140 Life science technicians and related associate professionals 0

3141 Life science technicians (excluding medical) 0

3142 Agricultural technicians 1 0.1%

3143 Forestry technicians 1 0.1%

3150 Ship and aircraft controllers and technicians 0

3151 Ships' engineers 1 0.1%

3152 Ships' deck officers and pilots 2 0.2%

3153 Aircraft pilots and related associate professionals 2 0.2%

3154 Air traffic controllers 1 0.1%

3155 Air traffic safety electronics technicians 1 0.1%

3200 Health associate professionals 0

3210 Medical and pharmaceutical technicians 0

3211 Medical imaging and therapeutic equipment technicians 3 0.3%

3212 Medical and pathology laboratory technicians 4 0.4%

3213 Pharmaceutical technicians and assistants 0

3214 Medical and dental prosthetic technicians 1 0.1%

3220 Nursing and midwifery associate professionals 0

3221 Nursing associate professionals 0

3222 Midwifery associate professionals 0

3230 Traditional and complementary medicine associate
professiona

1 0.1%

3240 Veterinary technicians and assistants 0

3250 Other health associate professionals 0

3251 Dental assistants and therapists 7 0.7%

3252 Medical records and health information technicians 0

3253 Community health workers 0

3254 Dispensing opticians 0

3255 Physiotherapy technicians and assistants 2 0.2%

3256 Medical assistants 0

3257 Environmental and occupational health inspectors and associa 3 0.3%

3258 Ambulance workers 0

3259 Health associate professionals not elsewhere classified 0

3300 Business and administration associate professionals 0

3310 Financial and mathematical associate professionals 0

3311 Securities and finance dealers and brokers 0

3312 Credit and loans officers 13 1.2%

3313 Accounting associate professionals 15 1.4%

3314 Statistical, mathematical and related associate professional 0

3315 Valuers and loss assessors 1 0.1%

3320 Sales and purchasing agents and brokers 0

3321 Insurance representatives 2 0.2%

3322 Commercial sales representatives 20 1.9%

3323 Buyers 12 1.1%
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

3324 Trade brokers 2 0.2%

3330 Business services agents 0

3331 Clearing and forwarding agents 0

3332 Conference and event planners 1 0.1%

3333 Employment agents and contractors 6 0.6%

3334 Real estate agents and property managers 2 0.2%

3339 Business services agents not elsewhere classified 6 0.6%

3340 Administrative and specialised secretaries 1 0.1%

3341 Office supervisors 0

3342 Legal secretaries 0

3343 Administrative and executive secretaries 16 1.5%

3344 Medical secretaries 2 0.2%

3350 Regulatory government associate professionals 0

3351 Customs and border inspectors 1 0.1%

3352 Government tax and excise officials 1 0.1%

3353 Government social benefits officials 6 0.6%

3354 Government licensing officials 1 0.1%

3355 Police inspectors and detectives 4 0.4%

3359 Regulatory government associate professionals not elsewhere 0

3400 Legal, social, cultural and related associate professionals 0

3410 Legal, social and religious associate professionals 0

3411 Police inspectors and detectives 1 0.1%

3412 Social work associate professionals 9 0.8%

3413 Religious associate professionals 3 0.3%

3420 Sports and fitness workers 0

3421 Athletes and sports players 0

3422 Sports coaches, instructors and officials 0

3423 Fitness and recreation instructors and program leaders 4 0.4%

3430 Artistic, cultural and culinary associate professionals 0

3431 Photographers 0

3432 Interior designers and decorators 0

3433 Gallery, museum and library technicians 1 0.1%

3434 Chefs 2 0.2%

3435 Other artistic and cultural associate professionals 0

3500 Information and communications technicians 1 0.1%

3510 Information and communications technology operations and
use

1 0.1%

3511 Information and communications technology operations
technic

2 0.2%

3512 Information and communications technology user support
techn

1 0.1%

3513 Computer network and systems technicians 3 0.3%

3514 Web technicians 1 0.1%

3520 Telecommunications and broadcasting technicians 0
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

3521 Broadcasting and audio-visual technicians 2 0.2%

3522 Telecommunications engineering technicians 2 0.2%

4000 Clerical support workers 1 0.1%

4100 General and keyboard clerks 0

4110 General office clerks 9 0.8%

4120 Secretaries (general) 6 0.6%

4130 Keyboard operators 0

4131 Typists and word processing operators 0

4132 Data entry clerks 2 0.2%

4200 Customer services clerks 0

4210 Tellers, money collectors and related clerks 1 0.1%

4211 Bank tellers and related clerks 1 0.1%

4212 Bookmakers, croupiers and related gaming workers 0

4213 Pawnbrokers and money-lenders 0

4214 Debt-collectors and related workers 0

4220 Client information workers 0

4221 Travel consultants and clerks 1 0.1%

4222 Contact centre information clerks 4 0.4%

4223 Telephone switchboard operators 0

4224 Hotel receptionists 2 0.2%

4225 Enquiry clerks 0

4226 Receptionists (general) 0

4227 Survey and market research interviewers 0

4229 Client information workers not elsewhere classified 0

4300 Numerical and material recording clerks 1 0.1%

4310 Numerical clerks 0

4311 Accounting and bookkeeping clerks 7 0.7%

4312 Statistical, finance and insurance clerks 0

4313 Payroll clerks 6 0.6%

4320 Material-recording and transport clerks 2 0.2%

4321 Stock clerks 16 1.5%

4322 Production clerks 2 0.2%

4323 Transport clerks 3 0.3%

4400 Other clerical support workers 0

4410 Other clerical support workers 0

4411 Library clerks 0

4412 Mail carriers and sorting clerks 4 0.4%

4413 Coding, proof-reading and related clerks 0

4414 Scribes and related workers 0

4415 Filing and copying clerks 0

4416 Personnel clerks 0

4419 Clerical support workers not elsewhere classified 1 0.1%

5000 Service and sales workers 0
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

5100 Personal service workers 0

5110 Travel attendants, conductors and guides 0

5111 Travel attendants and travel stewards 0

5112 Transport conductors 1 0.1%

5113 Travel guides 0

5120 Cooks 1 0.1%

5130 Waiters and bartenders 0

5131 Waiters 2 0.2%

5132 Bartenders 1 0.1%

5140 Hairdressers, beauticians and related workers 0

5141 Hairdressers 4 0.4%

5142 Beauticians and related workers 1 0.1%

5150 Building and housekeeping supervisors 0

5151 Cleaning and housekeeping supervisors in offices, hotels and 2 0.2%

5152 Domestic housekeepers 0

5153 Building caretakers 12 1.1%

5160 Other personal services workers 0

5161 Astrologers, fortune-tellers and related workers 0

5162 Companions and valets 0

5163 Undertakers and embalmers 0

5164 Pet groomers and animal care workers 0

5165 Driving instructors 0

5169 Personal services workers not elsewhere classified 0

5200 Sales workers 0

5210 Street and market salespersons 6 0.6%

5211 Stall and market salespersons 0

5212 Street food salespersons 0

5220 Shop salespersons 0

5221 Shop keepers 4 0.4%

5222 Shop supervisors 3 0.3%

5223 Shop sales assistants 16 1.5%

5230 Cashiers and ticket clerks 1 0.1%

5240 Other sales workers 0

5241 Fashion and other models 0

5242 Sales demonstrators 0

5243 Door to door salespersons 0

5244 Contact centre salespersons 0

5245 Service station attendants 1 0.1%

5246 Food service counter attendants 1 0.1%

5249 Sales workers not elsewhere classified 1 0.1%

5300 Personal care workers 0

5310 Child care workers and teachers' aides 1 0.1%

5311 Child care workers 19 1.8%
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

5312 Teachers' aides 2 0.2%

5320 Personal care workers in health services 20 1.9%

5321 Health care assistants 34 3.2%

5322 Home-based personal care workers 27 2.5%

5329 Personal care workers in health services not elsewhere class 1 0.1%

5400 Protective services workers 0

5410 Protective services workers 0

5411 Fire-fighters 4 0.4%

5412 Police officers 5 0.5%

5413 Prison guards 0

5414 Security guards 0

5419 Protective services workers not elsewhere classified 1 0.1%

6000 Skilled agricultural, forestry and fishery workers 0

6100 Market-oriented skilled agricultural workers 0

6110 Market gardeners and crop growers 0

6111 Field crop and vegetable growers 0

6112 Tree and shrub crop growers 0

6113 Gardeners, horticultural and nursery growers 4 0.4%

6114 Mixed crop growers 0

6120 Animal producers 1 0.1%

6121 Livestock and dairy producers 8 0.7%

6122 Poultry producers 0

6123 Apiarists and sericulturists 0

6129 Animal producers not elsewhere classified 0

6130 Mixed crop and animal producers 0

6200 Market-oriented skilled forestry, fishery and hunting worker 0

6210 Forestry and related workers 3 0.3%

6220 Fishery workers, hunters and trappers 0

6221 Aquaculture workers 0

6222 Inland and coastal waters fishery workers 0

6223 Deep-sea fishery workers 0

6224 Hunters and trappers 0

6300 Subsistence farmers, fishers, hunters and gatherers 0

6310 Subsistence crop farmers 0

6320 Subsistence livestock farmers 0

6330 Subsistence mixed crop and livestock farmers 0

6340 Subsistence fishers, hunters, trappers and gatherers 0

7000 Craft and related trades workers 1 0.1%

7100 Building and related trades workers, excluding electricians 0

7110 Building frame and related trades workers 0

7111 House builders 10 0.9%

7112 Bricklayers and related workers 3 0.3%

7113 Stonemasons, stone cutters, splitters and carvers 0
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

7114 Concrete placers, concrete finishers and related workers 0

7115 Carpenters and joiners 5 0.5%

7119 Building frame and related trades workers not elsewhere clas 2 0.2%

7120 Building finishers and related trades workers 0

7121 Roofers 0

7122 Floor layers and tile setters 2 0.2%

7123 Plasterers 0

7124 Insulation workers 0

7125 Glaziers 0

7126 Plumbers and pipe fitters 4 0.4%

7127 Air conditioning and refrigeration mechanics 1 0.1%

7130 Painters, building structure cleaners and related trades wor 0

7131 Painters and related workers 2 0.2%

7132 Spray painters and varnishers 1 0.1%

7133 Building structure cleaners 0

7200 Metal, machinery and related trades workers 0

7210 Sheet and structural metal workers, moulders and welders, an 0

7211 Metal moulders and coremakers 0

7212 Welders and flamecutters 3 0.3%

7213 Sheet-metal workers 4 0.4%

7214 Structural-metal preparers and erectors 1 0.1%

7215 Riggers and cable splicers 0

7220 Blacksmiths, toolmakers and related trades workers 1 0.1%

7221 Blacksmiths, hammersmiths and forging press workers 1 0.1%

7222 Toolmakers and related workers 0

7223 Metal working machine tool setters and operators 9 0.8%

7224 Metal polishers, wheel grinders and tool sharpeners 0

7230 Machinery mechanics and repairers 0

7231 Motor vehicle mechanics and repairers 9 0.8%

7232 Aircraft engine mechanics and repairers 0

7233 Agricultural and industrial machinery mechanics and repairer 5 0.5%

7234 Bicycle and related repairers 0

7300 Handicraft and printing workers 0

7310 Handicraft workers 0

7311 Precision-instrument makers and repairers 0

7312 Musical instrument makers and tuners 0

7313 Jewellery and precious-metal workers 0

7314 Potters and related workers 0

7315 Glass makers, cutters, grinders and finishers 0

7316 Sign writers, decorative painters, engravers and etchers 0

7317 Handicraft workers in wood, basketry and related materials 0

7318 Handicraft workers in textile, leather and related materials 0

7319 Handicraft workers not elsewhere classified 0
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

7320 Printing trades workers 0

7321 Pre-press technicians 1 0.1%

7322 Printers 0

7323 Print finishing and binding workers 0

7400 Electrical and electronic trades workers 0

7410 Electrical equipment installers and repairers 5 0.5%

7411 Building and related electricians 1 0.1%

7412 Electrical mechanics and fitters 3 0.3%

7413 Electrical line installers and repairers 2 0.2%

7420 Electronics and telecommunications installers and repairers 1 0.1%

7421 Electronics mechanics and servicers 3 0.3%

7422 Information and communications technology installers and ser 2 0.2%

7500 Food processing, wood working, garment and other craft and r 0

7510 Food processing and related trades workers 0

7511 Butchers, fishmongers and related food preparers 1 0.1%

7512 Bakers, pastry-cooks and confectionery makers 1 0.1%

7513 Dairy-products makers 0

7514 Fruit, vegetable and related preservers 0

7515 Food and beverage tasters and graders 0

7516 Tobacco preparers and tobacco products makers 0

7520 Wood treaters, cabinet-makers and related trades workers 0

7521 Wood treaters 0

7522 Cabinet-makers and related workers 0

7523 Woodworking-machine tool setters and operators 1 0.1%

7530 Garment and related trades workers 0

7531 Tailors, dressmakers, furriers and hatters 1 0.1%

7532 Garment and related pattern-makers and cutters 0

7533 Sewing, embroidery and related workers 0

7534 Upholsterers and related workers 0

7535 Pelt dressers, tanners and fellmongers 0

7536 Shoemakers and related workers 1 0.1%

7540 Other craft and related workers 0

7541 Underwater divers 0

7542 Shotfirers and blasters 1 0.1%

7543 Product graders and testers (excluding foods and beverages) 0

7544 Fumigators and other pest and weed controllers 0

7549 Craft and related workers not elsewhere classified 0

8000 Plant and machine operators, and assemblers 1 0.1%

8100 Stationary plant and machine operators 0

8110 Mining and mineral processing plant operators 0

8111 Miners and quarriers 0

8112 Mineral and stone processing plant operators 0

8113 Well drillers and borers and related workers 0
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

8114 Cement, stone and other mineral products machine operators 0

8120 Metal processing and finishing plant operators 0

8121 Metal processing plant operators 0

8122 Metal finishing, plating and coating machine operators 0

8130 Chemical and photographic products plant and machine
operato

0

8131 Chemical products plant and machine operators 1 0.1%

8132 Photographic products machine operators 0

8140 Rubber, plastic and paper products machine operators 1 0.1%

8141 Rubber products machine operators 2 0.2%

8142 Plastic products machine operators 0

8143 Paper products machine operators 0

8150 Textile, fur and leather products machine operators 0

8151 Fibre preparing, spinning and winding machine operators 0

8152 Weaving and knitting machine operators 0

8153 Sewing machine operators 0

8154 Bleaching, dyeing and fabric cleaning machine operators 0

8155 Fur and leather preparing machine operators 0

8156 Shoemaking and related machine operators 0

8157 Laundry machine operators 0

8159 Textile, fur and leather products machine operators not else 0

8160 Food and related products machine operators 5 0.5%

8170 Wood processing and papermaking plant operators 0

8171 Pulp and papermaking plant operators 1 0.1%

8172 Wood processing plant operators 2 0.2%

8180 Other stationary plant and machine operators 0

8181 Glass and ceramics plant operators 1 0.1%

8182 Steam engine and boiler operators 0

8183 Packing, bottling and labelling machine operators 0

8189 Stationary plant and machine operators not elsewhere classif 0

8200 Assemblers 1 0.1%

8210 Assemblers 1 0.1%

8211 Mechanical machinery assemblers 5 0.5%

8212 Electrical and electronic equipment assemblers 1 0.1%

8219 Assemblers not elsewhere classified 6 0.6%

8300 Drivers and mobile plant operators 0

8310 Locomotive engine drivers and related workers 0

8311 Locomotive engine drivers 2 0.2%

8312 Railway brake, signal and switch operators 1 0.1%

8320 Car, van and motorcycle drivers 0

8321 Motorcycle drivers 0

8322 Car, taxi and van drivers 6 0.6%

8330 Heavy truck and bus drivers 3 0.3%
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

8331 Bus and tram drivers 5 0.5%

8332 Heavy truck and lorry drivers 12 1.1%

8340 Mobile plant operators 0

8341 Mobile farm and forestry plant operators 1 0.1%

8342 Earthmoving and related plant operators 3 0.3%

8343 Crane, hoist and related plant operators 0

8344 Lifting truck operators 7 0.7%

8350 Ships' deck crews and related workers 0

9000 Elementary occupations 0

9100 Cleaners and helpers 0

9110 Domestic, hotel and office cleaners and helpers 2 0.2%

9111 Domestic cleaners and helpers 0

9112 Cleaners and helpers in offices, hotels and other establishm 17 1.6%

9120 Vehicle, window, laundry and other hand cleaning workers 0

9121 Hand launderers and pressers 0

9122 Vehicle cleaners 0

9123 Window cleaners 0

9129 Other cleaning workers 0

9200 Agricultural, forestry and fishery labourers 0

9210 Agricultural, forestry and fishery labourers 0

9211 Crop farm labourers 0

9212 Livestock farm labourers 1 0.1%

9213 Mixed crop and livestock farm labourers 0

9214 Garden and horticultural labourers 1 0.1%

9215 Forestry labourers 0

9216 Fishery and aquaculture labourers 0

9300 Labourers in mining, construction, manufacturing and transpo 0

9310 Mining and construction labourers 0

9311 Mining and quarrying labourers 0

9312 Civil engineering labourers 0

9313 Building construction labourers 0

9320 Manufacturing labourers 0

9321 Hand packers 0

9329 Manufacturing labourers not elsewhere classified 0

9330 Transport and storage labourers 0

9331 Hand and pedal vehicle drivers 0

9332 Drivers of animal-drawn vehicles and machinery 0

9333 Freight handlers 4 0.4%

9334 Shelf fillers 0

9400 Food preparation assistants 0

9410 Food preparation assistants 0

9411 Fast food preparers 0

9412 Kitchen helpers 3 0.3%
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Q33: F.33 Yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

9500 Street and related sales and service workers 0

9510 Street and related service workers 0

9520 Street vendors (excluding food) 0

9600 Refuse workers and other elementary workers 0

9610 Refuse workers 0

9611 Garbage and recycling collectors 0

9612 Refuse sorters 3 0.3%

9613 Sweepers and related labourers 0

9620 Other elementary workers 0

9621 Messengers, package deliverers and luggage porters 2 0.2%

9622 Odd job persons 0

9623 Meter readers and vending-machine collectors 0

9624 Water and firewood collectors 0

9629 Elementary workers not elsewhere classified 0

9999 MD 2

Sysmiss 62

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-9629, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1076 / -) Ej valid: (64 / -)

Q36: F.36 Arbetsmarknadssituation
Frågetext:  Vilket av följande beskriver bäst din nuvarande situation? Om du förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från ditt arbete (t ex
föräldraledig/tillfälligt sjukskriven/semester/strejk), ange hur din vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvärvsarbetar 656 58.9%

2 Arbetslös, söker arbete 18 1.6%

3 I utbildning som elev eller student 42 3.8%

4 I utbildning som lärling, trainee eller motsvarande 4 0.4%

5 Förtidspensionär 31 2.8%

6 Ålderspensionär 331 29.7%

7 Hemarbetande (hemmafru/hemmaman) 1 0.1%

8 Annat 30 2.7%

Sysmiss 27

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1113 / -) Ej valid: (27 / -)

Q37: F.37 Månadsinkomst före skatt
Frågetext:  Vilken är din ungefärliga månadsinkomst före skatt?

Värde Etikett Fall Procentandel

1050 1050 kronor 2 0.2%

1060 1060 1 0.1%
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Q37: F.37 Månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

1100 1100 1 0.1%

1200 1200 1 0.1%

1400 1400 1 0.1%

2000 2000 1 0.1%

2400 2400 1 0.1%

2600 2600 1 0.1%

3000 3000 3 0.3%

3100 3100 1 0.1%

3300 3300 1 0.1%

3500 3500 1 0.1%

4000 4000 2 0.2%

4500 4500 2 0.2%

5000 5000 3 0.3%

5200 5200 1 0.1%

5500 5500 1 0.1%

6000 6000 1 0.1%

6500 6500 1 0.1%

6700 6700 1 0.1%

6882 6882 1 0.1%

7000 7000 1 0.1%

7400 7400 1 0.1%

7700 7700 1 0.1%

8000 8000 5 0.5%

8200 8200 1 0.1%

8350 8350 1 0.1%

8500 8500 4 0.4%

8658 8658 1 0.1%

8700 8700 1 0.1%

8800 8800 1 0.1%

8841 8841 1 0.1%

8847 8847 1 0.1%

9000 9000 8 0.8%

9500 9500 4 0.4%

9900 9900 2 0.2%

10000 10000 25 2.4%

10058 10058 1 0.1%

10068 10068 1 0.1%

10400 10400 1 0.1%

10500 10500 4 0.4%

10700 10700 1 0.1%

10805 10805 1 0.1%

10925 10925 1 0.1%

11000 11000 15 1.4%
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Q37: F.37 Månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

11300 11300 1 0.1%

11400 11400 1 0.1%

11500 11500 2 0.2%

11600 11600 1 0.1%

12000 12000 20 1.9%

12300 12300 1 0.1%

12400 12400 1 0.1%

12500 12500 3 0.3%

12700 12700 1 0.1%

13000 13000 22 2.1%

13500 13500 2 0.2%

13900 13900 1 0.1%

14000 14000 18 1.7%

14200 14200 1 0.1%

14300 14300 1 0.1%

14500 14500 5 0.5%

14600 14600 1 0.1%

14700 14700 1 0.1%

14749 14749 1 0.1%

14800 14800 1 0.1%

15000 15000 21 2.0%

15200 15200 1 0.1%

15500 15500 1 0.1%

15600 15600 1 0.1%

16000 16000 12 1.2%

16250 16250 1 0.1%

16300 16300 1 0.1%

16450 16450 1 0.1%

16500 16500 1 0.1%

16816 16816 1 0.1%

17000 17000 7 0.7%

17144 17144 1 0.1%

17330 17330 1 0.1%

17500 17500 1 0.1%

17700 17700 1 0.1%

17800 17800 1 0.1%

18000 18000 24 2.3%

18001 18001 1 0.1%

18295 18295 1 0.1%

18500 18500 2 0.2%

18700 18700 1 0.1%

18760 18760 1 0.1%

18800 18800 1 0.1%
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Q37: F.37 Månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

18950 18950 1 0.1%

19000 19000 9 0.9%

19375 19375 1 0.1%

19500 19500 5 0.5%

19675 19675 1 0.1%

19800 19800 1 0.1%

20000 20000 33 3.2%

20460 20460 1 0.1%

20500 20500 4 0.4%

21000 21000 15 1.4%

21300 21300 1 0.1%

21500 21500 5 0.5%

22000 22000 21 2.0%

22250 22250 1 0.1%

22300 22300 1 0.1%

22500 22500 3 0.3%

22800 22800 1 0.1%

23000 23000 17 1.6%

23300 23300 2 0.2%

23800 23800 2 0.2%

24000 24000 20 1.9%

24050 24050 1 0.1%

24300 24300 1 0.1%

24500 24500 3 0.3%

24800 24800 1 0.1%

25000 25000 45 4.3%

25300 25300 2 0.2%

25500 25500 2 0.2%

25600 25600 1 0.1%

25700 25700 1 0.1%

25800 25800 1 0.1%

26000 26000 20 1.9%

26080 26080 1 0.1%

26100 26100 1 0.1%

26350 26350 1 0.1%

26400 26400 2 0.2%

26444 26444 2 0.2%

26500 26500 2 0.2%

26700 26700 1 0.1%

26997 26997 1 0.1%

27000 27000 19 1.8%

27100 27100 1 0.1%

27300 27300 1 0.1%
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Q37: F.37 Månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

27500 27500 6 0.6%

27600 27600 1 0.1%

27700 27700 2 0.2%

27800 27800 1 0.1%

27950 27950 1 0.1%

28000 28000 28 2.7%

28500 28500 3 0.3%

28700 28700 2 0.2%

28800 28800 1 0.1%

29000 29000 17 1.6%

29200 29200 1 0.1%

29500 29500 4 0.4%

29600 29600 1 0.1%

29650 29650 1 0.1%

30000 30000 46 4.4%

30500 30500 1 0.1%

30600 30600 2 0.2%

30700 30700 1 0.1%

31000 31000 17 1.6%

31500 31500 3 0.3%

31600 31600 2 0.2%

32000 32000 22 2.1%

32200 32200 1 0.1%

32400 32400 1 0.1%

32500 32500 1 0.1%

32700 32700 1 0.1%

32800 32800 2 0.2%

33000 33000 16 1.5%

33700 33700 1 0.1%

34000 34000 14 1.4%

34200 34200 1 0.1%

34250 34250 1 0.1%

34500 34500 2 0.2%

34800 34800 1 0.1%

35000 35000 44 4.3%

35200 35200 1 0.1%

35500 35500 4 0.4%

35800 35800 1 0.1%

36000 36000 9 0.9%

36050 36050 1 0.1%

36100 36100 1 0.1%

36500 36500 3 0.3%

36575 36575 1 0.1%
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Q37: F.37 Månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

36600 36600 1 0.1%

36800 36800 1 0.1%

36900 36900 1 0.1%

37000 37000 12 1.2%

37075 37075 1 0.1%

37337 37337 1 0.1%

37500 37500 2 0.2%

38000 38000 13 1.3%

38200 38200 1 0.1%

39000 39000 3 0.3%

39400 39400 1 0.1%

39500 39500 1 0.1%

39850 39850 1 0.1%

40000 40000 26 2.5%

40050 40050 1 0.1%

40800 40800 2 0.2%

41000 41000 2 0.2%

41700 41700 1 0.1%

41800 41800 1 0.1%

42000 42000 9 0.9%

42500 42500 2 0.2%

42700 42700 1 0.1%

42850 42850 1 0.1%

43000 43000 5 0.5%

43300 43300 1 0.1%

43500 43500 1 0.1%

43600 43600 2 0.2%

43750 43750 1 0.1%

44000 44000 2 0.2%

45000 45000 16 1.5%

46000 46000 5 0.5%

46500 46500 1 0.1%

46580 46580 1 0.1%

46700 46700 1 0.1%

47000 47000 5 0.5%

48000 48000 5 0.5%

48400 48400 1 0.1%

48700 48700 1 0.1%

48750 48750 1 0.1%

49000 49000 2 0.2%

50000 50000 15 1.4%

51000 51000 1 0.1%

52000 52000 1 0.1%
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Q37: F.37 Månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

53000 53000 2 0.2%

53500 53500 1 0.1%

54000 54000 2 0.2%

54300 54300 1 0.1%

55000 55000 4 0.4%

55500 55500 1 0.1%

56200 56200 1 0.1%

56900 56900 1 0.1%

57000 57000 6 0.6%

58000 58000 2 0.2%

60000 60000 5 0.5%

63000 63000 1 0.1%

64000 64000 1 0.1%

65000 65000 4 0.4%

66000 66000 2 0.2%

68000 68000 1 0.1%

69000 69000 1 0.1%

70000 70000 2 0.2%

72000 72000 1 0.1%

72500 72500 1 0.1%

78000 78000 1 0.1%

80000 80000 8 0.8%

84000 84000 1 0.1%

85000 85000 1 0.1%

87000 87000 1 0.1%

90000 90000 1 0.1%

100000 100000 4 0.4%

120000 120000 1 0.1%

130000 130000 1 0.1%

150000 150000 1 0.1%

163000 163000 1 0.1%

192000 192000 1 0.1%

200000 200000 1 0.1%

210000 210000 1 0.1%

230000 230000 1 0.1%

239000 239000 1 0.1%

240001 240001 1 0.1%

250000 250000 1 0.1%

286000 286000 1 0.1%

291100 291100 1 0.1%

384000 384000 1 0.1%

400000 400000 1 0.1%

403000 403000 1 0.1%

- 70 -



ISSP 2016 - Åsikter om politik och den offentliga sektorn Variabelbeskrivning

Q37: F.37 Månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

460000 460000 1 0.1%

468433 468433 1 0.1%

500000 500000 1 0.1%

630770 630770 kronor 1 0.1%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1050-630770, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1035 / -) Ej valid: (105 / -) Medelvärde: (33107.425 / -) StdAv: (44272.696 / -)

Q38: F.38 Stadigvarande partner
Frågetext:  Har du en stadigvarande partner? Om ja, lever ni tillsammans i samma hushåll?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag har en partner och vi lever tillsammans i samma
hushåll

799 71.2%

2 Ja, jag har en partner men vi lever inte tillsammans i samma
hushåll

68 6.1%

3 Nej, jag har ingen partner 255 22.7%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1122 / -) Ej valid: (18 / -)

Q39: F.39 Parners förvärvsarbete
Inledande fråga:  Så kommer några frågor om vad din partner arbetar med. Med arbete menar vi förvärvsarbete, dvs. ett inkomstbringande arbete
man gör som anställd, egenföreta-gare, eller som arbetande i den egna familjens företag. Om din partner förvärvsarbetar, men just nu är tillfäl-ligt
borta från sitt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt sjukskriven/semester/strejk), ange hur hans/hennes van-liga arbetssituation ser ut

Frågetext:  Förvärvsarbetar din partner för närvarande, har han/hon förvärvsarbetat tidigare, eller har han/hon aldrig förvärvsarbetat?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Han/hon förvärvsarbetar 535 62.7%

2 Han/hon förvärvsarbetar inte för närvarande men har
förvärvsarbetat tidigare

298 34.9%

3 Han/hon har aldrig förvärvsarbetat 20 2.3%

Sysmiss 287

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (853 / -) Ej valid: (287 / -)

Q40: F.40 Partners normala veckoarbetstid
Frågetext:  Vilken är din partners normala veckoarbetstid? (räkna även med eventuell övertid)

Värde Etikett Fall Procentandel

5 5 timmar 2 0.4%

8 8 4 0.7%

10 10 3 0.5%

15 15 2 0.4%
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Q40: F.40 Partners normala veckoarbetstid

Värde Etikett Fall Procentandel

16 16 3 0.5%

20 20 14 2.5%

22 22 1 0.2%

24 24 1 0.2%

25 25 3 0.5%

27 27 1 0.2%

28 28 2 0.4%

30 30 21 3.8%

32 32 12 2.2%

33 33 1 0.2%

34 34 3 0.5%

35 35 14 2.5%

36 36 9 1.6%

37 37 6 1.1%

38 38 13 2.3%

39 39 2 0.4%

40 40 318 57.0%

41 41 1 0.2%

42 42 7 1.3%

43 43 7 1.3%

44 44 2 0.4%

45 45 37 6.6%

46 46 1 0.2%

48 48 4 0.7%

50 50 37 6.6%

55 55 8 1.4%

60 60 16 2.9%

70 70 2 0.4%

80 80 timmar 1 0.2%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 5-80, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (558 / -) Ej valid: (582 / -) Medelvärde: (39.799 / -) StdAv: (8.451 / -)

Q41: F.41 Partner företagare eller anställd
Inledande fråga:  Nu kommer ytterligare några frågor om din partners arbete. Om din partner är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd
och egenföretagare, tänk på hans/hennes huvudsakliga arbete. Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes
senaste arbete.

Frågetext:  Är din partner anställd, egenföretagare, eller arbetar han/hon i den egna familjens företag?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Anställd 730 87.4%

2 Egenföretagare utan anställda 49 5.9%

3 Egenföretagare med anställda 36 4.3%

4 Arbetar i den egna familjens företag 20 2.4%
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Q41: F.41 Partner företagare eller anställd

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 305

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (835 / -) Ej valid: (305 / -)

Q41b: F.41b Partner företagare: Antal anställda
Frågetext:  Hur många anställda?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 5 16.1%

2 2 2 6.5%

3 3 7 22.6%

4 4 2 6.5%

5 5 5 16.1%

8 8 1 3.2%

9 9 1 3.2%

10 10 1 3.2%

11 11 1 3.2%

12 12 1 3.2%

16 16 1 3.2%

20 20 1 3.2%

22 22 2 6.5%

40 40 1 3.2%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-40, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (31 / -) Ej valid: (1109 / -)

Q42: F.42 Partner arbetsledande funktion
Frågetext:  Har din partner någon arbetsledande funktion?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 196 23.5%

2 Nej 638 76.5%

Sysmiss 306

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (834 / -) Ej valid: (306 / -)

Q42b: F.42b Partner arbetsledare: Antal anställda
Frågetext:  För hur många anställda?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 13 8.0%

2 2 11 6.8%
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Q42b: F.42b Partner arbetsledare: Antal anställda

Värde Etikett Fall Procentandel

3 3 18 11.1%

4 4 11 6.8%

5 5 14 8.6%

6 6 5 3.1%

7 7 2 1.2%

8 8 7 4.3%

9 9 1 0.6%

10 10 14 8.6%

11 11 1 0.6%

12 12 1 0.6%

13 13 2 1.2%

14 14 2 1.2%

15 15 15 9.3%

17 17 1 0.6%

19 19 1 0.6%

20 20 8 4.9%

22 22 2 1.2%

25 25 4 2.5%

30 30 6 3.7%

35 35 4 2.5%

40 40 2 1.2%

50 50 3 1.9%

56 56 1 0.6%

60 60 1 0.6%

65 65 1 0.6%

70 70 2 1.2%

75 75 1 0.6%

100 100 3 1.9%

150 150 1 0.6%

200 200 1 0.6%

300 300 2 1.2%

700 700 1 0.6%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-700, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (162 / -) Ej valid: (978 / -) Medelvärde: (24.63 / -) StdAv: (67.163 / -)

Q43: F.43 Partner arbetar för vinstdrivande eller icke-vinstdrivande organisation
Frågetext:  Arbetar din partner för en vinstdrivande organisation (t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation (t ex en allmännyttig
eller ideell organisation)?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Han/hon arbetar för en vinstdrivande organisation 500 60.3%

2 Han/hon arbetar för en icke-vinstdrivande organisation 329 39.7%
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Q43: F.43 Partner arbetar för vinstdrivande eller icke-vinstdrivande organisation

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 311

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (829 / -) Ej valid: (311 / -)

Q44: F.44 Partner arbetar för offentlig eller privat arbetsgivare
Frågetext:  Arbetar din partner för en offentlig eller privat arbetsgivare?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Offentlig arbetsgivare 351 42.2%

2 Privat arbetsgivare 480 57.8%

Sysmiss 309

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (831 / -) Ej valid: (309 / -)

Q45: F.45 Partners yrke
Frågetext:  Vilket yrke har din partner?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Armed forces occupations 0

100 Commissioned armed forces officers 0

110 Commissioned armed forces officers 2 0.2%

200 Non-commissioned armed forces officers 0

210 Non-commissioned armed forces officers 0

300 Armed forces occupations, other ranks 0

310 Armed forces occupations, other ranks 3 0.4%

1000 Managers 1 0.1%

1100 Chief executives, senior officials and legislators 0

1110 Legislators and senior officials 0

1111 Legislators 0

1112 Senior government officials 0

1113 Traditional chiefs and heads of village 0

1114 Senior officials of special-interest organizations 0

1120 Managing directors and chief executives 2 0.2%

1200 Administrative and commercial managers 0

1210 Business services and administration managers 0

1211 Finance managers 2 0.2%

1212 Human resource managers 2 0.2%

1213 Policy and planning managers 3 0.4%

1219 Business services and administration managers not elsewhere 2 0.2%

1220 Sales, marketing and development managers 0

1221 Sales and marketing managers 4 0.5%

1222 Advertising and public relations managers 0
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

1223 Research and development managers 4 0.5%

1300 Production and specialised services managers 0

1310 Production managers in agriculture, forestry and fisheries 0

1311 Agricultural and forestry production managers 0

1312 Aquaculture and fisheries production managers 0

1320 Manufacturing, mining, construction, and distribution manage 0

1321 Manufacturing managers 5 0.6%

1322 Mining managers 0

1323 Construction managers 1 0.1%

1324 Supply, distribution and related managers 1 0.1%

1330 Information and communications technology service
managers

1 0.1%

1340 Professional services managers 0

1341 Child care services managers 1 0.1%

1342 Health services managers 2 0.2%

1343 Aged care services managers 0

1344 Social welfare managers 3 0.4%

1345 Education managers 6 0.7%

1346 Financial and insurance services branch managers 1 0.1%

1349 Professional services managers not elsewhere classified 2 0.2%

1400 Hospitality, retail and other services managers 0

1410 Hotel and restaurant managers 0

1411 Hotel managers 1 0.1%

1412 Restaurant managers 0

1420 Retail and wholesale trade managers 2 0.2%

1430 Other services managers 0

1431 Sports, recreation and cultural centre managers 1 0.1%

1439 Services managers not elsewhere classified 0

2000 Professionals 2 0.2%

2100 Science and engineering professionals 5 0.6%

2110 Physical and earth science professionals 0

2111 Physicists and astronomers 0

2112 Meteorologists 0

2113 Chemists 0

2114 Geologists and geophysicists 0

2120 Mathematicians, actuaries and statisticians 0

2130 Life science professionals 0

2131 Biologists, botanists, zoologists and related professionals 6 0.7%

2132 Farming, forestry and fisheries advisers 1 0.1%

2133 Environmental protection professionals 1 0.1%

2140 Engineering professionals (excluding electrotechnology) 0

2141 Industrial and production engineers 0

2142 Civil engineers 1 0.1%
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

2143 Environmental engineers 0

2144 Mechanical engineers 3 0.4%

2145 Chemical engineers 2 0.2%

2146 Mining engineers, metallurgists and related professionals 1 0.1%

2149 Engineering professionals not elsewhere classified 0

2150 Electrotechnology engineers 0

2151 Electrical engineers 0

2152 Electronics engineers 1 0.1%

2153 Telecommunications engineers 0

2160 Architects, planners, surveyors and designers 0

2161 Building architects 1 0.1%

2162 Landscape architects 0

2163 Product and garment designers 1 0.1%

2164 Town and traffic planners 1 0.1%

2165 Cartographers and surveyors 0

2166 Graphic and multimedia designers 4 0.5%

2200 Health professionals 0

2210 Medical doctors 0

2211 Generalist medical practitioners 9 1.1%

2212 Specialist medical practitioners 4 0.5%

2220 Nursing and midwifery professionals 1 0.1%

2221 Nursing professionals 23 2.8%

2222 Midwifery professionals 1 0.1%

2230 Traditional and complementary medicine professionals 0

2240 Paramedical practitioners 0

2250 Veterinarians 0

2260 Other health professionals 0

2261 Dentists 1 0.1%

2262 Pharmacists 2 0.2%

2263 Environmental and occupational health and hygiene
profession

0

2264 Physiotherapists 4 0.5%

2265 Dieticians and nutritionists 0

2266 Audiologists and speech therapists 0

2267 Optometrists and ophthalmic opticians 0

2269 Health professionals not elsewhere classified 0

2300 Teaching professionals 17 2.1%

2310 University and higher education teachers 5 0.6%

2320 Vocational education teachers 4 0.5%

2330 Secondary education teachers 8 1.0%

2340 Primary school and early childhood teachers 0

2341 Primary school teachers 8 1.0%

2342 Early childhood educators 16 2.0%
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

2350 Other teaching professionals 1 0.1%

2351 Education methods specialists 2 0.2%

2352 Special needs teachers 4 0.5%

2353 Other language teachers 2 0.2%

2354 Other music teachers 1 0.1%

2355 Other arts teachers 0

2356 Information technology trainers 1 0.1%

2359 Teaching professionals not elsewhere classified 1 0.1%

2400 Business and administration professionals 0

2410 Finance professionals 0

2411 Accountants 11 1.3%

2412 Financial and investment advisers 3 0.4%

2413 Financial analysts 3 0.4%

2420 Administration professionals 0

2421 Management and organization analysts 3 0.4%

2422 Policy administration professionals 10 1.2%

2423 Personnel and careers professionals 3 0.4%

2424 Training and staff development professionals 1 0.1%

2430 Sales, marketing and public relations professionals 1 0.1%

2431 Advertising and marketing professionals 1 0.1%

2432 Public relations professionals 4 0.5%

2433 Technical and medical sales professionals (excluding ICT) 4 0.5%

2434 Information and communications technology sales
professional

1 0.1%

2500 Information and communications technology professionals 4 0.5%

2510 Software and applications developers and analysts 1 0.1%

2511 Systems analysts 7 0.9%

2512 Software developers 1 0.1%

2513 Web and multimedia developers 0

2514 Applications programmers 5 0.6%

2519 Software and applications developers and analysts not elsewh 3 0.4%

2520 Database and network professionals 0

2521 Database designers and administrators 0

2522 Systems administrators 6 0.7%

2523 Computer network professionals 1 0.1%

2529 Database and network professionals not elsewhere classified 0

2600 Legal, social and cultural professionals 0

2610 Legal professionals 0

2611 Lawyers 1 0.1%

2612 Judges 1 0.1%

2619 Legal professionals not elsewhere classified 0

2620 Librarians, archivists and curators 0

2621 Archivists and curators 2 0.2%
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

2622 Librarians and related information professionals 0

2630 Social and religious professionals 0

2631 Economists 0

2632 Sociologists, anthropologists and related professionals 0

2633 Philosophers, historians and political scientists 1 0.1%

2634 Psychologists 4 0.5%

2635 Social work and counselling professionals 6 0.7%

2636 Religious professionals 4 0.5%

2640 Authors, journalists and linguists 0

2641 Authors and related writers 0

2642 Journalists 1 0.1%

2643 Translators, interpreters and other linguists 1 0.1%

2650 Creative and performing artists 0

2651 Visual artists 0

2652 Musicians, singers and composers 1 0.1%

2653 Dancers and choreographers 0

2654 Film, stage and related directors and producers 1 0.1%

2655 Actors 0

2656 Announcers on radio, television and other media 0

2659 Creative and performing artists not elsewhere classified 0

3000 Technicians and associate professionals 1 0.1%

3100 Science and engineering associate professionals 1 0.1%

3110 Physical and engineering science technicians 4 0.5%

3111 Chemical and physical science technicians 0

3112 Civil engineering technicians 12 1.5%

3113 Electrical engineering technicians 2 0.2%

3114 Electronics engineering technicians 0

3115 Mechanical engineering technicians 9 1.1%

3116 Chemical engineering technicians 1 0.1%

3117 Mining and metallurgical technicians 0

3118 Draughtspersons 2 0.2%

3119 Physical and engineering science technicians not elsewhere c 2 0.2%

3120 Mining, manufacturing and construction supervisors 1 0.1%

3121 Mining supervisors 0

3122 Manufacturing supervisors 6 0.7%

3123 Construction supervisors 4 0.5%

3130 Process control technicians 0

3131 Power production plant operators 0

3132 Incinerator and water treatment plant operators 1 0.1%

3133 Chemical processing plant controllers 0

3134 Petroleum and natural gas refining plant operators 0

3135 Metal production process controllers 0

3139 Process control technicians not elsewhere classified 0
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

3140 Life science technicians and related associate professionals 0

3141 Life science technicians (excluding medical) 0

3142 Agricultural technicians 0

3143 Forestry technicians 1 0.1%

3150 Ship and aircraft controllers and technicians 0

3151 Ships' engineers 1 0.1%

3152 Ships' deck officers and pilots 1 0.1%

3153 Aircraft pilots and related associate professionals 1 0.1%

3154 Air traffic controllers 1 0.1%

3155 Air traffic safety electronics technicians 0

3200 Health associate professionals 0

3210 Medical and pharmaceutical technicians 0

3211 Medical imaging and therapeutic equipment technicians 0

3212 Medical and pathology laboratory technicians 5 0.6%

3213 Pharmaceutical technicians and assistants 1 0.1%

3214 Medical and dental prosthetic technicians 0

3220 Nursing and midwifery associate professionals 0

3221 Nursing associate professionals 0

3222 Midwifery associate professionals 0

3230 Traditional and complementary medicine associate
professiona

0

3240 Veterinary technicians and assistants 0

3250 Other health associate professionals 0

3251 Dental assistants and therapists 4 0.5%

3252 Medical records and health information technicians 0

3253 Community health workers 0

3254 Dispensing opticians 1 0.1%

3255 Physiotherapy technicians and assistants 0

3256 Medical assistants 0

3257 Environmental and occupational health inspectors and associa 0

3258 Ambulance workers 0

3259 Health associate professionals not elsewhere classified 0

3300 Business and administration associate professionals 2 0.2%

3310 Financial and mathematical associate professionals 0

3311 Securities and finance dealers and brokers 0

3312 Credit and loans officers 5 0.6%

3313 Accounting associate professionals 11 1.3%

3314 Statistical, mathematical and related associate professional 0

3315 Valuers and loss assessors 0

3320 Sales and purchasing agents and brokers 1 0.1%

3321 Insurance representatives 3 0.4%

3322 Commercial sales representatives 32 3.9%

3323 Buyers 4 0.5%
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

3324 Trade brokers 0

3330 Business services agents 0

3331 Clearing and forwarding agents 1 0.1%

3332 Conference and event planners 2 0.2%

3333 Employment agents and contractors 4 0.5%

3334 Real estate agents and property managers 5 0.6%

3339 Business services agents not elsewhere classified 3 0.4%

3340 Administrative and specialised secretaries 0

3341 Office supervisors 0

3342 Legal secretaries 0

3343 Administrative and executive secretaries 11 1.3%

3344 Medical secretaries 5 0.6%

3350 Regulatory government associate professionals 0

3351 Customs and border inspectors 0

3352 Government tax and excise officials 0

3353 Government social benefits officials 8 1.0%

3354 Government licensing officials 0

3355 Police inspectors and detectives 5 0.6%

3359 Regulatory government associate professionals not elsewhere 0

3400 Legal, social, cultural and related associate professionals 0

3410 Legal, social and religious associate professionals 0

3411 Police inspectors and detectives 0

3412 Social work associate professionals 5 0.6%

3413 Religious associate professionals 1 0.1%

3420 Sports and fitness workers 0

3421 Athletes and sports players 0

3422 Sports coaches, instructors and officials 0

3423 Fitness and recreation instructors and program leaders 5 0.6%

3430 Artistic, cultural and culinary associate professionals 0

3431 Photographers 0

3432 Interior designers and decorators 0

3433 Gallery, museum and library technicians 0

3434 Chefs 3 0.4%

3435 Other artistic and cultural associate professionals 0

3500 Information and communications technicians 0

3510 Information and communications technology operations and
use

3 0.4%

3511 Information and communications technology operations
technic

0

3512 Information and communications technology user support
techn

0

3513 Computer network and systems technicians 2 0.2%

3514 Web technicians 0

3520 Telecommunications and broadcasting technicians 0

- 81 -



ISSP 2016 - Åsikter om politik och den offentliga sektorn Variabelbeskrivning

Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

3521 Broadcasting and audio-visual technicians 1 0.1%

3522 Telecommunications engineering technicians 0

4000 Clerical support workers 0

4100 General and keyboard clerks 0

4110 General office clerks 8 1.0%

4120 Secretaries (general) 4 0.5%

4130 Keyboard operators 0

4131 Typists and word processing operators 0

4132 Data entry clerks 0

4200 Customer services clerks 0

4210 Tellers, money collectors and related clerks 0

4211 Bank tellers and related clerks 1 0.1%

4212 Bookmakers, croupiers and related gaming workers 0

4213 Pawnbrokers and money-lenders 0

4214 Debt-collectors and related workers 0

4220 Client information workers 0

4221 Travel consultants and clerks 0

4222 Contact centre information clerks 2 0.2%

4223 Telephone switchboard operators 0

4224 Hotel receptionists 0

4225 Enquiry clerks 0

4226 Receptionists (general) 2 0.2%

4227 Survey and market research interviewers 1 0.1%

4229 Client information workers not elsewhere classified 0

4300 Numerical and material recording clerks 0

4310 Numerical clerks 0

4311 Accounting and bookkeeping clerks 8 1.0%

4312 Statistical, finance and insurance clerks 0

4313 Payroll clerks 4 0.5%

4320 Material-recording and transport clerks 2 0.2%

4321 Stock clerks 9 1.1%

4322 Production clerks 0

4323 Transport clerks 2 0.2%

4400 Other clerical support workers 0

4410 Other clerical support workers 0

4411 Library clerks 0

4412 Mail carriers and sorting clerks 6 0.7%

4413 Coding, proof-reading and related clerks 0

4414 Scribes and related workers 0

4415 Filing and copying clerks 1 0.1%

4416 Personnel clerks 0

4419 Clerical support workers not elsewhere classified 0

5000 Service and sales workers 1 0.1%
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

5100 Personal service workers 1 0.1%

5110 Travel attendants, conductors and guides 0

5111 Travel attendants and travel stewards 1 0.1%

5112 Transport conductors 0

5113 Travel guides 1 0.1%

5120 Cooks 5 0.6%

5130 Waiters and bartenders 0

5131 Waiters 1 0.1%

5132 Bartenders 1 0.1%

5140 Hairdressers, beauticians and related workers 0

5141 Hairdressers 5 0.6%

5142 Beauticians and related workers 1 0.1%

5150 Building and housekeeping supervisors 0

5151 Cleaning and housekeeping supervisors in offices, hotels and 4 0.5%

5152 Domestic housekeepers 0

5153 Building caretakers 11 1.3%

5160 Other personal services workers 0

5161 Astrologers, fortune-tellers and related workers 0

5162 Companions and valets 0

5163 Undertakers and embalmers 1 0.1%

5164 Pet groomers and animal care workers 0

5165 Driving instructors 0

5169 Personal services workers not elsewhere classified 0

5200 Sales workers 0

5210 Street and market salespersons 0

5211 Stall and market salespersons 0

5212 Street food salespersons 0

5220 Shop salespersons 0

5221 Shop keepers 1 0.1%

5222 Shop supervisors 4 0.5%

5223 Shop sales assistants 20 2.4%

5230 Cashiers and ticket clerks 0

5240 Other sales workers 1 0.1%

5241 Fashion and other models 0

5242 Sales demonstrators 0

5243 Door to door salespersons 0

5244 Contact centre salespersons 0

5245 Service station attendants 0

5246 Food service counter attendants 1 0.1%

5249 Sales workers not elsewhere classified 0

5300 Personal care workers 0

5310 Child care workers and teachers' aides 0

5311 Child care workers 15 1.8%
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

5312 Teachers' aides 4 0.5%

5320 Personal care workers in health services 9 1.1%

5321 Health care assistants 28 3.4%

5322 Home-based personal care workers 16 2.0%

5329 Personal care workers in health services not elsewhere class 0

5400 Protective services workers 0

5410 Protective services workers 0

5411 Fire-fighters 4 0.5%

5412 Police officers 1 0.1%

5413 Prison guards 0

5414 Security guards 2 0.2%

5419 Protective services workers not elsewhere classified 0

6000 Skilled agricultural, forestry and fishery workers 0

6100 Market-oriented skilled agricultural workers 0

6110 Market gardeners and crop growers 1 0.1%

6111 Field crop and vegetable growers 4 0.5%

6112 Tree and shrub crop growers 0

6113 Gardeners, horticultural and nursery growers 4 0.5%

6114 Mixed crop growers 0

6120 Animal producers 0

6121 Livestock and dairy producers 3 0.4%

6122 Poultry producers 0

6123 Apiarists and sericulturists 0

6129 Animal producers not elsewhere classified 0

6130 Mixed crop and animal producers 2 0.2%

6200 Market-oriented skilled forestry, fishery and hunting worker 0

6210 Forestry and related workers 4 0.5%

6220 Fishery workers, hunters and trappers 0

6221 Aquaculture workers 0

6222 Inland and coastal waters fishery workers 0

6223 Deep-sea fishery workers 0

6224 Hunters and trappers 0

6300 Subsistence farmers, fishers, hunters and gatherers 0

6310 Subsistence crop farmers 0

6320 Subsistence livestock farmers 0

6330 Subsistence mixed crop and livestock farmers 0

6340 Subsistence fishers, hunters, trappers and gatherers 0

7000 Craft and related trades workers 3 0.4%

7100 Building and related trades workers, excluding electricians 0

7110 Building frame and related trades workers 0

7111 House builders 9 1.1%

7112 Bricklayers and related workers 0

7113 Stonemasons, stone cutters, splitters and carvers 0
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

7114 Concrete placers, concrete finishers and related workers 0

7115 Carpenters and joiners 6 0.7%

7119 Building frame and related trades workers not elsewhere clas 3 0.4%

7120 Building finishers and related trades workers 0

7121 Roofers 1 0.1%

7122 Floor layers and tile setters 3 0.4%

7123 Plasterers 0

7124 Insulation workers 0

7125 Glaziers 0

7126 Plumbers and pipe fitters 5 0.6%

7127 Air conditioning and refrigeration mechanics 1 0.1%

7130 Painters, building structure cleaners and related trades wor 0

7131 Painters and related workers 3 0.4%

7132 Spray painters and varnishers 0

7133 Building structure cleaners 1 0.1%

7200 Metal, machinery and related trades workers 1 0.1%

7210 Sheet and structural metal workers, moulders and welders, an 0

7211 Metal moulders and coremakers 0

7212 Welders and flamecutters 3 0.4%

7213 Sheet-metal workers 1 0.1%

7214 Structural-metal preparers and erectors 0

7215 Riggers and cable splicers 0

7220 Blacksmiths, toolmakers and related trades workers 0

7221 Blacksmiths, hammersmiths and forging press workers 0

7222 Toolmakers and related workers 1 0.1%

7223 Metal working machine tool setters and operators 7 0.9%

7224 Metal polishers, wheel grinders and tool sharpeners 1 0.1%

7230 Machinery mechanics and repairers 0

7231 Motor vehicle mechanics and repairers 7 0.9%

7232 Aircraft engine mechanics and repairers 0

7233 Agricultural and industrial machinery mechanics and repairer 3 0.4%

7234 Bicycle and related repairers 0

7300 Handicraft and printing workers 0

7310 Handicraft workers 0

7311 Precision-instrument makers and repairers 0

7312 Musical instrument makers and tuners 0

7313 Jewellery and precious-metal workers 1 0.1%

7314 Potters and related workers 0

7315 Glass makers, cutters, grinders and finishers 0

7316 Sign writers, decorative painters, engravers and etchers 1 0.1%

7317 Handicraft workers in wood, basketry and related materials 0

7318 Handicraft workers in textile, leather and related materials 1 0.1%

7319 Handicraft workers not elsewhere classified 0
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

7320 Printing trades workers 0

7321 Pre-press technicians 0

7322 Printers 1 0.1%

7323 Print finishing and binding workers 0

7400 Electrical and electronic trades workers 1 0.1%

7410 Electrical equipment installers and repairers 0

7411 Building and related electricians 1 0.1%

7412 Electrical mechanics and fitters 0

7413 Electrical line installers and repairers 2 0.2%

7420 Electronics and telecommunications installers and repairers 0

7421 Electronics mechanics and servicers 1 0.1%

7422 Information and communications technology installers and ser 6 0.7%

7500 Food processing, wood working, garment and other craft and r 0

7510 Food processing and related trades workers 0

7511 Butchers, fishmongers and related food preparers 1 0.1%

7512 Bakers, pastry-cooks and confectionery makers 1 0.1%

7513 Dairy-products makers 0

7514 Fruit, vegetable and related preservers 0

7515 Food and beverage tasters and graders 0

7516 Tobacco preparers and tobacco products makers 0

7520 Wood treaters, cabinet-makers and related trades workers 0

7521 Wood treaters 0

7522 Cabinet-makers and related workers 0

7523 Woodworking-machine tool setters and operators 0

7530 Garment and related trades workers 0

7531 Tailors, dressmakers, furriers and hatters 0

7532 Garment and related pattern-makers and cutters 0

7533 Sewing, embroidery and related workers 0

7534 Upholsterers and related workers 0

7535 Pelt dressers, tanners and fellmongers 0

7536 Shoemakers and related workers 0

7540 Other craft and related workers 0

7541 Underwater divers 0

7542 Shotfirers and blasters 0

7543 Product graders and testers (excluding foods and beverages) 0

7544 Fumigators and other pest and weed controllers 1 0.1%

7549 Craft and related workers not elsewhere classified 2 0.2%

8000 Plant and machine operators, and assemblers 1 0.1%

8100 Stationary plant and machine operators 0

8110 Mining and mineral processing plant operators 0

8111 Miners and quarriers 1 0.1%

8112 Mineral and stone processing plant operators 0

8113 Well drillers and borers and related workers 0
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

8114 Cement, stone and other mineral products machine operators 0

8120 Metal processing and finishing plant operators 0

8121 Metal processing plant operators 1 0.1%

8122 Metal finishing, plating and coating machine operators 0

8130 Chemical and photographic products plant and machine
operato

0

8131 Chemical products plant and machine operators 0

8132 Photographic products machine operators 0

8140 Rubber, plastic and paper products machine operators 0

8141 Rubber products machine operators 0

8142 Plastic products machine operators 0

8143 Paper products machine operators 0

8150 Textile, fur and leather products machine operators 0

8151 Fibre preparing, spinning and winding machine operators 0

8152 Weaving and knitting machine operators 0

8153 Sewing machine operators 0

8154 Bleaching, dyeing and fabric cleaning machine operators 0

8155 Fur and leather preparing machine operators 0

8156 Shoemaking and related machine operators 0

8157 Laundry machine operators 1 0.1%

8159 Textile, fur and leather products machine operators not else 0

8160 Food and related products machine operators 0

8170 Wood processing and papermaking plant operators 0

8171 Pulp and papermaking plant operators 1 0.1%

8172 Wood processing plant operators 0

8180 Other stationary plant and machine operators 0

8181 Glass and ceramics plant operators 0

8182 Steam engine and boiler operators 0

8183 Packing, bottling and labelling machine operators 0

8189 Stationary plant and machine operators not elsewhere classif 0

8200 Assemblers 0

8210 Assemblers 0

8211 Mechanical machinery assemblers 4 0.5%

8212 Electrical and electronic equipment assemblers 1 0.1%

8219 Assemblers not elsewhere classified 0

8300 Drivers and mobile plant operators 0

8310 Locomotive engine drivers and related workers 0

8311 Locomotive engine drivers 0

8312 Railway brake, signal and switch operators 1 0.1%

8320 Car, van and motorcycle drivers 0

8321 Motorcycle drivers 0

8322 Car, taxi and van drivers 3 0.4%

8330 Heavy truck and bus drivers 1 0.1%
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

8331 Bus and tram drivers 3 0.4%

8332 Heavy truck and lorry drivers 7 0.9%

8340 Mobile plant operators 0

8341 Mobile farm and forestry plant operators 1 0.1%

8342 Earthmoving and related plant operators 3 0.4%

8343 Crane, hoist and related plant operators 0

8344 Lifting truck operators 4 0.5%

8350 Ships' deck crews and related workers 0

9000 Elementary occupations 0

9100 Cleaners and helpers 0

9110 Domestic, hotel and office cleaners and helpers 0

9111 Domestic cleaners and helpers 0

9112 Cleaners and helpers in offices, hotels and other establishm 9 1.1%

9120 Vehicle, window, laundry and other hand cleaning workers 0

9121 Hand launderers and pressers 0

9122 Vehicle cleaners 0

9123 Window cleaners 0

9129 Other cleaning workers 0

9200 Agricultural, forestry and fishery labourers 0

9210 Agricultural, forestry and fishery labourers 0

9211 Crop farm labourers 0

9212 Livestock farm labourers 0

9213 Mixed crop and livestock farm labourers 0

9214 Garden and horticultural labourers 0

9215 Forestry labourers 0

9216 Fishery and aquaculture labourers 0

9300 Labourers in mining, construction, manufacturing and transpo 0

9310 Mining and construction labourers 0

9311 Mining and quarrying labourers 0

9312 Civil engineering labourers 0

9313 Building construction labourers 0

9320 Manufacturing labourers 0

9321 Hand packers 0

9329 Manufacturing labourers not elsewhere classified 0

9330 Transport and storage labourers 0

9331 Hand and pedal vehicle drivers 0

9332 Drivers of animal-drawn vehicles and machinery 0

9333 Freight handlers 0

9334 Shelf fillers 0

9400 Food preparation assistants 0

9410 Food preparation assistants 1 0.1%

9411 Fast food preparers 1 0.1%

9412 Kitchen helpers 9 1.1%
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Q45: F.45 Partners yrke

Värde Etikett Fall Procentandel

9500 Street and related sales and service workers 0

9510 Street and related service workers 0

9520 Street vendors (excluding food) 0

9600 Refuse workers and other elementary workers 0

9610 Refuse workers 0

9611 Garbage and recycling collectors 0

9612 Refuse sorters 0

9613 Sweepers and related labourers 0

9620 Other elementary workers 0

9621 Messengers, package deliverers and luggage porters 1 0.1%

9622 Odd job persons 1 0.1%

9623 Meter readers and vending-machine collectors 0

9624 Water and firewood collectors 0

9629 Elementary workers not elsewhere classified 0

9999 MD 3

Sysmiss 319

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-9629, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (818 / -) Ej valid: (322 / -)

Q48: F.48 Partners högsta utbildning
Frågetext:  Vilken är din partners nuvarande högsta utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ej avslutad folkskola eller grundskola 12 1.4%

2 Folkskola 43 5.0%

3 Grundskola/enhetsskola 83 9.7%

4 Realskola/flickskola 26 3.0%

5 Fackskola (1963-1970) 23 2.7%

6 2-årig gymnasielinje, 2-årig yrkesskola 121 14.1%

7 3- eller 4-årig gymnasielinje (före 1995) 121 14.1%

8 Yrkesinriktat gymnasieprogram (efter 1992) 46 5.3%

9 Teoretiskt inriktat gymnasieprogram (efter 1992) (t ex
samhällsvetarprogrammet eller naturvetarprogrammet)

30 3.5%

10 Universitet/högskola utan examen 52 6.0%

11 Universitet/högskola, kortare än 3 år, med examen 59 6.9%

12 Universitet/högskola, 3 år eller längre, med examen 228 26.5%

13 Forskarutbildning 16 1.9%

Sysmiss 280

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-13, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (860 / -) Ej valid: (280 / -)
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Q49: F.49 Partners arbetsmarknadssituation
Frågetext:  Vilket av följande beskriver bäst din partners nuvarande situation?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från sitt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt
sjukskriven/semester/strejk), ange hur hans/hennes vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvärvsarbetar (som anställd, egenföretagare, eller i den egna
familjens företag)

521 60.1%

2 Arbetslös, söker arbete 17 2.0%

3 I utbildning som elev eller student 26 3.0%

4 I utbildning som lärling, trainee eller motsvarande 4 0.5%

5 Förtidspensionär 17 2.0%

6 Ålderspensionär 254 29.3%

7 Hemarbetande (hemmafru/hemmaman) 9 1.0%

8 Annat 19 2.2%

Sysmiss 273

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (867 / -) Ej valid: (273 / -)

Q50: F.50 Medlemskap i facklig organisation
Frågetext:  Är du medlem i någon facklig organisation, eller har du tidigare varit medlem?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag är medlem 591 52.4%

2 Jag är inte medlem just nu, men jag har tidigare varit medlem 371 32.9%

3 Jag har aldrig varit medlem 165 14.6%

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1127 / -) Ej valid: (13 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 117 variabler

Q51: F.51 Tillhör kyrka, församling, samfund eller religion
Frågetext:  Tillhör du någon kyrka, församling, samfund, eller religion?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svenska kyrkan 742 65.8%

2 Katolska kyrkan 8 0.7%

3 Ortodoxa kyrkan 6 0.5%

4 Kristen frikyrka 32 2.8%

5 Annan kristen församling/samfund 4 0.4%

6 Judisk församling/samfund 0

7 Isllamisk församling/samfund 12 1.1%

8 Buddhistisk församling/samfund 0

9 Hinduisk församling/samfund 0

10 Annan kyrka, församling, samfund eller religion 3 0.3%

11 Tillhör ingen kyrka, församling, samfund eller religion 321 28.5%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-11, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1128 / -) Ej valid: (12 / -)

Q52: F.52 Deltagande i gudstjänster eller andra religiösa möten
Frågetext:  Bortsett från speciella tillfällen som bröllop, begravningar, etc., hur ofta brukar du delta i gudstjänster eller andra religiösa möten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger i veckan eller oftare 11 1.0%

2 En gång i veckan 31 2.8%

3 Två till tre gånger i månaden 14 1.2%

4 En gång i månaden 23 2.0%

5 Flera gånger om året 132 11.7%

6 En gång om året 182 16.1%

7 Mindre än en gång om året 216 19.2%

8 Aldrig 518 46.0%

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1127 / -) Ej valid: (13 / -)

Q53: F.53 Subjektiv klasstillhörighet
Frågetext:  Man talar ju ibland om att det finns olika socialgrupper eller samhällsklasser. Om du själv skulle placera dig i en sådan samhällsklass,
vilken av dessa skulle det vara?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Underklassen 16 1.4%
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Q53: F.53 Subjektiv klasstillhörighet

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Arbetarklassen 283 25.0%

3 Medelklassen 576 51.0%

4 Övre medelklassen 206 18.2%

5 Överklassen 11 1.0%

6 Vet ej 38 3.4%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1130 / -) Ej valid: (10 / -)

Q54: F.54 Placering på skala över samhällsgrupper
Frågetext:  I vårt samhälle finns det vissa grupper som uppfattas som högre och andra grupper som lägre. Här finner du en skala från topp till
botten. Var skulle du placera dig själv på denna skala?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 BOTTEN 9 0.8%

2 2 12 1.1%

3 3 40 3.6%

4 4 78 7.1%

5 5 250 22.6%

6 6 320 28.9%

7 7 248 22.4%

8 8 106 9.6%

9 9 20 1.8%

10 10 TOPPEN 23 2.1%

Sysmiss 34

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-10, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1106 / -) Ej valid: (34 / -)

Q55: F.55 Röstade i senaste riksdagsvalet
Frågetext:  Ibland avstår vissa människor från att rösta av olika skäl. Röstade du i senaste riksdagsvalet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag röstade 1050 93.3%

2 Nej, jag röstade inte 41 3.6%

3 Jag var inte röstberättigad i det senaste riksdagsvalet 34 3.0%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1125 / -) Ej valid: (15 / -)

Q56: F.56 Partival senaste riksdagsvalet
Frågetext:  Vilket politiskt parti röstade du på i det senaste riksdagsvalet?
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Q56: F.56 Partival senaste riksdagsvalet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Centerpartiet (C) 88 8.5%

2 Kristdemokraterna (Kd) 34 3.3%

3 Liberalerna (L) 62 6.0%

4 Miljöpartiet - de gröna (Mp) 73 7.1%

5 Moderata samlingspartiet (M) 243 23.5%

6 Socialdemokratiska arbetarepartiet (S) 313 30.3%

7 Sverigedemokraterna (Sd) 105 10.2%

8 Vänsterpartiet (V) 65 6.3%

9 Annat parti 51 4.9%

Sysmiss 106

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1034 / -) Ej valid: (106 / -)

Q57_1: F.57 Grupptillhörighet 1
Frågetext:  Vilken eller vilka av följande grupper anser du dig tillhöra? - Första valet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svenskar 1058 94.3%

2 Annan grupp 64 5.7%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1122 / -) Ej valid: (18 / -)

Q57_2: F.57 Grupptillhörighet 2
Frågetext:  Vilken eller vilka av följande grupper anser du dig tillhöra? - Andra valet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svenskar 0

2 Annan grupp 72 100.0%

9 Har ej angett två grupper 1050

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: */9

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (72 / -) Ej valid: (1068 / -)

Q58: F.58 Hushållets storlek
Frågetext:  Hur många personer - barn och vuxna - ingår vanligtvis i ditt hushåll? (Räkna med dig själv.)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 person 211 18.8%

2 2 personer 539 48.0%

3 3 personer 163 14.5%
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Q58: F.58 Hushållets storlek

Värde Etikett Fall Procentandel

4 4 personer 148 13.2%

5 5 personer 51 4.5%

6 6 personer 7 0.6%

7 7 personer 3 0.3%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-7, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1122 / -) Ej valid: (18 / -)

Q59a: F.59a Hushållets sammansättning: Antal personer 18 år eller äldre
Frågetext:  Hur många personer i ditt hushåll är 18 år eller äldre?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 person 322 29.0%

2 2 personer 654 59.0%

3 3 personer 95 8.6%

4 4 personer 24 2.2%

5 5 personer eller fler 14 1.3%

Sysmiss 31

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1109 / -) Ej valid: (31 / -)

Q59b: F.59b Hushållets sammansättning: Antal personer mellan 7 och 17 år
Frågetext:  Hur många personer i ditt hushåll är mellan 7 och 17 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 0 personer 414 66.7%

1 1 person 113 18.2%

2 2 personer 70 11.3%

3 3 personer 20 3.2%

4 4 personer 2 0.3%

5 5 personer eller fler 2 0.3%

Sysmiss 519

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (621 / -) Ej valid: (519 / -)

Q59c: F.59c Hushållets sammansättning: Antal personer under 7 år
Frågetext:  Hur många personer i ditt hushåll är under 7 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 0 personer 445 77.4%

1 1 person 77 13.4%

2 2 personer 48 8.3%
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Q59c: F.59c Hushållets sammansättning: Antal personer under 7 år

Värde Etikett Fall Procentandel

3 3 personer 5 0.9%

4 4 personer 0

5 5 personer eller fler 0

Sysmiss 565

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (575 / -) Ej valid: (565 / -)

Q60: F.60 Hushållets sammanräknade månadsinkomst före skatt
Frågetext:  Vilken är ditt hushålls ungefärliga sammanräknade månadsinkomst före skatt?

Värde Etikett Fall Procentandel

1700 1700 kronor 1 0.1%

3000 3000 2 0.2%

3600 3600 1 0.1%

4000 4000 2 0.2%

6000 6000 3 0.3%

7000 7000 1 0.1%

8000 8000 2 0.2%

8200 8200 1 0.1%

8500 8500 1 0.1%

8847 8847 1 0.1%

9000 9000 5 0.5%

9500 9500 1 0.1%

10000 10000 8 0.8%

10600 10600 1 0.1%

10800 10800 1 0.1%

10805 10805 1 0.1%

10895 10895 1 0.1%

11000 11000 6 0.6%

11500 11500 1 0.1%

12000 12000 5 0.5%

12400 12400 1 0.1%

12500 12500 1 0.1%

13000 13000 5 0.5%

13900 13900 1 0.1%

14000 14000 6 0.6%

14012 14012 1 0.1%

14300 14300 1 0.1%

14500 14500 2 0.2%

14600 14600 1 0.1%

14700 14700 1 0.1%

14800 14800 1 0.1%
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Q60: F.60 Hushållets sammanräknade månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

15000 15000 13 1.3%

15200 15200 1 0.1%

15500 15500 3 0.3%

15600 15600 1 0.1%

16000 16000 5 0.5%

16250 16250 1 0.1%

16300 16300 1 0.1%

16500 16500 1 0.1%

16816 16816 1 0.1%

17000 17000 8 0.8%

17100 17100 1 0.1%

17330 17330 1 0.1%

17800 17800 1 0.1%

18000 18000 14 1.4%

18080 18080 1 0.1%

18950 18950 1 0.1%

19000 19000 2 0.2%

19500 19500 1 0.1%

19700 19700 1 0.1%

20000 20000 20 2.0%

20460 20460 1 0.1%

20800 20800 1 0.1%

21000 21000 7 0.7%

21500 21500 1 0.1%

22000 22000 10 1.0%

22500 22500 2 0.2%

23000 23000 5 0.5%

23270 23270 1 0.1%

23800 23800 1 0.1%

24000 24000 6 0.6%

24500 24500 1 0.1%

25000 25000 19 1.9%

25500 25500 1 0.1%

25890 25890 1 0.1%

26000 26000 7 0.7%

26100 26100 1 0.1%

26350 26350 1 0.1%

26400 26400 1 0.1%

26444 26444 2 0.2%

26500 26500 1 0.1%

27000 27000 12 1.2%

27500 27500 3 0.3%

27800 27800 1 0.1%
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Q60: F.60 Hushållets sammanräknade månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

28000 28000 12 1.2%

28500 28500 1 0.1%

28700 28700 1 0.1%

28800 28800 1 0.1%

29000 29000 9 0.9%

29500 29500 1 0.1%

30000 30000 35 3.5%

30700 30700 1 0.1%

31000 31000 9 0.9%

31500 31500 1 0.1%

31600 31600 1 0.1%

32000 32000 14 1.4%

32400 32400 1 0.1%

32479 32479 1 0.1%

32500 32500 1 0.1%

32600 32600 1 0.1%

32800 32800 1 0.1%

33000 33000 7 0.7%

33050 33050 1 0.1%

33368 33368 1 0.1%

34000 34000 11 1.1%

34500 34500 1 0.1%

35000 35000 32 3.2%

35200 35200 1 0.1%

36000 36000 4 0.4%

36200 36200 1 0.1%

36500 36500 1 0.1%

37000 37000 4 0.4%

37500 37500 1 0.1%

37600 37600 1 0.1%

38000 38000 9 0.9%

39000 39000 5 0.5%

39850 39850 1 0.1%

40000 40000 32 3.2%

40660 40660 1 0.1%

40800 40800 1 0.1%

40900 40900 1 0.1%

41000 41000 3 0.3%

42000 42000 9 0.9%

42700 42700 1 0.1%

43000 43000 3 0.3%

43854 43854 1 0.1%

44000 44000 8 0.8%
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Q60: F.60 Hushållets sammanräknade månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

45000 45000 36 3.6%

46000 46000 6 0.6%

47000 47000 6 0.6%

48000 48000 13 1.3%

48600 48600 1 0.1%

49000 49000 2 0.2%

50000 50000 48 4.8%

50400 50400 1 0.1%

51000 51000 5 0.5%

52000 52000 8 0.8%

52050 52050 1 0.1%

53000 53000 5 0.5%

53500 53500 1 0.1%

54000 54000 5 0.5%

55000 55000 32 3.2%

56000 56000 8 0.8%

56200 56200 1 0.1%

56500 56500 2 0.2%

56600 56600 1 0.1%

56900 56900 1 0.1%

57000 57000 8 0.8%

57500 57500 1 0.1%

58000 58000 8 0.8%

59000 59000 5 0.5%

59700 59700 1 0.1%

60000 60000 43 4.3%

61000 61000 3 0.3%

62000 62000 9 0.9%

62500 62500 2 0.2%

63000 63000 11 1.1%

64000 64000 4 0.4%

65000 65000 25 2.5%

66000 66000 4 0.4%

67000 67000 5 0.5%

68000 68000 6 0.6%

68800 68800 1 0.1%

70000 70000 25 2.5%

72000 72000 2 0.2%

72350 72350 1 0.1%

73000 73000 6 0.6%

74000 74000 5 0.5%

75000 75000 19 1.9%

76000 76000 2 0.2%
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Q60: F.60 Hushållets sammanräknade månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

77000 77000 1 0.1%

77800 77800 1 0.1%

78000 78000 5 0.5%

78400 78400 1 0.1%

79000 79000 1 0.1%

80000 80000 32 3.2%

81000 81000 2 0.2%

82000 82000 3 0.3%

83000 83000 3 0.3%

84000 84000 2 0.2%

85000 85000 10 1.0%

85800 85800 1 0.1%

86000 86000 3 0.3%

86500 86500 1 0.1%

87000 87000 1 0.1%

87150 87150 1 0.1%

88000 88000 1 0.1%

90000 90000 14 1.4%

91200 91200 1 0.1%

91600 91600 1 0.1%

92000 92000 2 0.2%

95000 95000 8 0.8%

96000 96000 1 0.1%

97000 97000 1 0.1%

99000 99000 1 0.1%

100000 100000 15 1.5%

104000 104000 2 0.2%

105000 105000 1 0.1%

110000 110000 3 0.3%

113500 113500 1 0.1%

115000 115000 2 0.2%

120000 120000 7 0.7%

121200 121200 1 0.1%

125000 125000 1 0.1%

130000 130000 3 0.3%

131200 131200 1 0.1%

140000 140000 2 0.2%

145000 145000 1 0.1%

150000 150000 6 0.6%

160000 160000 1 0.1%

175000 175000 1 0.1%

200000 200000 2 0.2%

210000 210000 1 0.1%
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Q60: F.60 Hushållets sammanräknade månadsinkomst före skatt

Värde Etikett Fall Procentandel

230000 230000 2 0.2%

260000 260000 1 0.1%

300000 300000 1 0.1%

343064 343064 1 0.1%

350000 350000 1 0.1%

371601 371601 1 0.1%

380000 380000 1 0.1%

400000 400000 1 0.1%

500000 500000 2 0.2%

750000 750000 1 0.1%

800000 800000 kronor 1 0.1%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1700-800000, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1003 / -) Ej valid: (137 / -) Medelvärde: (54168.912 / -) StdAv: (54003.655 / -)

Q61: F.61 Civilstånd
Frågetext:  Vilket är ditt nuvarande civilstånd?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Gift 588 52.9%

2 Registrerat partnerskap 68 6.1%

3 Separerad från min make/maka/registrerade partner (men
fortfarande lagligen gift/i ett registrerat partnerskap)

9 0.8%

4 Lagligen skild från min make/maka/registrerade partner 127 11.4%

5 Änka/änkling/registrerad partner avliden 38 3.4%

6 Jag har aldrig varit gift/levt i ett registrerat partnerskap 281 25.3%

Sysmiss 29

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1111 / -) Ej valid: (29 / -)

Q62: F.62 Faderns födelseland
Frågetext:  I vilket land föddes din far?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Sverige 948 84.7%

2 Övriga Norden 51 4.6%

3 Övriga Europa 65 5.8%

4 Utanför Europa 55 4.9%

9 Uppgift saknas 21

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: */9

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1119 / -) Ej valid: (21 / -)
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Q63: F.63 Moderns födelseland
Frågetext:  I vilket land föddes din mor?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Sverige 953 84.8%

2 Övriga Norden 65 5.8%

3 Övriga Europa 56 5.0%

4 Utanför Europa 50 4.4%

9 Uppgift saknas 16

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: */9

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1124 / -) Ej valid: (16 / -)

Q64: F.64 Bostadsort
Frågetext:  Är stället du bor på...

Värde Etikett Fall Procentandel

1 En storstad 264 23.5%

2 En förort till eller i närheten av en storstad 184 16.4%

3 En liten stad 305 27.2%

4 En by eller mindre samhälle 242 21.5%

5 En gård eller enskilt hus på landet 128 11.4%

Sysmiss 17

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1123 / -) Ej valid: (17 / -)
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